

ÉLETKÉPEK

XV. KERÜLETI

IV. évf. 4. szám | 2014. március 10.

RÁKOSMÉNYES • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA KÖZÉLETI LAPJA

Télűző-tavaszcváró farsang



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

**Felújítások
hónapja**

**Digitális
röntgen**

**Pólus
futónap**

TÖBBLETPONTOK

A felsőoktatási felvételiéről szóló törvény módosítása értelmében idén január 1-jétől a karate sportágban elért eredmények is többletpontokat érnek a felsőfokú felvételnél. A felsőfokú felvételi előtti 8 évben szerzett eredményeket fogadják el. Tehát ha egy 10 éves gyermek a diákolimpián vagy a magyar bajnokságon érmes lesz, akkor neki biztosított a többletpont. Karate Diákolimpián szerzett 1–3. helyezéért 10 pont, Európa-bajnoki és/vagy világbajnoki dobogós helyért 30 pont, olimpiai éremért pedig 50 plusz pont jár. Felnőtt, vagy U21 korosztályban karate országos bajnokságon elért első három helyért 15 többletpontot számítanak be.

NYÍLT NAP A CZABÁNBAN



A Czában iskola (Széchenyi tér 13.) március 18-án, kedden délután fél 10-től nyílt napot tart. Az érdeklődők megismerkedhetnek a leendő elsős tanító néikkel, valamint a Komplex Instruációs Programmal. A szervezők szeretettel várják a nagycsoportos óvisokat és szüleiket. További információ a 06 1 307 6312-es telefonszámon kérhető, vagy a www.czabanaiskola.hu oldalon olvasható.

ISKOLAHÍVOGATÓ



Ősszel iskolába készülő gyerekeknek tartanak iskolahívogató foglalkozásokat a leendő elsős tanítók vezetésével a Pestújhelyi Általános Iskolában március 18-án, április 1-jén és 15-én délután negyed 5-től. A szülőknek ez idő alatt az iskola fejlesztőpedagógusi végzettséggel rendelkező tanítója tart előadással összekapcsolt kötetlen beszélgetést az iskolakezdekről.

Fejlesztések, stabil költségvetés



Költségvetési rendelet, önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatos döntések, és támogatások odaítélése is a képviselő-testület elé került februárban.

A kerület ideai költségvetése biztosítja az önkormányzat stabil működését és jelentős összeg jut fejlesztésekre is – hangzott el a képviselő-testület költségvetést tárgyaló rendkívüli ülésén. Az önkormányzat idén több mint 16 milliárd forintból gazdálkodhat.

A testület a február 26-i rendes ülésén módosította az elismerések adományozásáról szóló rendeletet oly módon, hogy az 1956-os díj mellé a díszoklevélen és műalkotáson kívül juttatásként 200 ezer forint pénzzutalmat is biztosít a díjazottnak.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló rendeletet is módosította a grémium úgy, hogy a legalább 5 éve a kerületben élő és alkotó művészek – amennyiben erre rászorulnak – pályázaton kívül juthassanak önkormányzati bérlakáshoz.

Bérlakás-pályázatok kiírásáról is döntöttek a képviselők. Kilennc szociális bérlakás, 25 költséghelyen és 17 piaci alapon bérbe adható lakás pályázati kiírásáról született határozat. (A pályázati kiírás megtalálható a 9. oldalon.)

Egymillió forinttal támogatja idén az önkormányzat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral azzal a feltétellel, hogy az intézmény a pénzt a XV. kerü-

leti fiókkönyvtárak állománygyarapítására használja fel.

Idén négy millió forinttal támogatja a MÁV Szimfonikus Zenekari Alapítványt az önkormányzat, és a felek három évre szóló közszolgálati szerződést is kötöttek. A támogatás fejében a MÁV Szimfonikus Zenekar évente meghatározott számú koncertet ad a kerületben.

Határozat született az Ifjúsági Közösségi Tér működésének feltételeiről. Eszerint az intézmény a Száraznád utca 5. szám alatt kap helyet, az intézmény működtetését pedig az Ifjúsági és Sportközpont látja el. Az önkormányzat biztosítja a működéshez szükséges anyagi és személyi feltételeket.

Elfogadta a grémium a 2014/2015-ös óvodai nevelési év előkészítéséről szóló előterjesztést. Ennek értelmében a következő nevelési évben az önkormányzati fenntartású óvodákban 102 csoport indítását engedélyezik és finanszírozzák.

Megszavazták a képviselők azt az előterjesztést, amely a volt Észak-Pesti Kórház 3. számú épületének későbbi hasznosításáról, valamint az ahhoz szükséges tervek elkészítéséről és a megvalósítás ütemezéséről szól.

Ugyancsak jóváhagyták a Hősök útja 1. szám alatti rendelőépület átalakításának és felújításának előzetes ütemezését.

Jónás Ágnes (A testületi ülések felvételéről teljes terjedelmükben megtekinthetők az onkormanyzat.hu honlapon.)

Jött, látott és ismét győzött



A február 19-i testületi ülés előtt László Tamás polgármester gratulált Darányi Zsolt ökölvívónak, aki az 58. Bocskai István Emlékversenyen a 69 kilogrammos kategóriában aranyérmert szerzett.

A Kanadában élő, de magyar állampolgársággal rendelkező Darányi Zsoltot 2012-ben igazolta le az Eöcs István Ökölvívó Sportegyesület. Buga Kálmán, a klub vezetője már akkor azt mondta, hogy fantasztikus sportolóval gazdagodott a kerület. Zsolt első magyarországi versenyén, a 2012-es ifjúsági országos bajnokságon a hazai mezőnynek is bemutatkozott, szinte minden mérkőzését KO-val nyerte.

A 18 esztendőes Darányi Zsolt idén az 58. Bocskai István Emlékversenyen is ringbe szállt. Európa egyik legrangosabb versenyének számító debreceni ökölvívógálán huszonegy nemzet száznegyvenhárom bokszojója lépett a kötelek közé. A magyar sportolók hét döntőben voltak érdekelték, ebből háromszor nyertek.

A legnagyobb bravúrt az Eöcs István SE ifjúsági korú versenyzője produkálta, aki a háromnapos fantasztikus menetelést követően a döntőben az orosz Tamerlan Magomedov ellen 2-1 arányban nyert.

(riersch)

ELETKépek

RÁKOSPALOTA • PESTÚJHELY • ÚJPALOTA

Kiadja
az XV. Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft.
Felelős kiadó a kft. ügyvezetője
Főszerkesztő: Metz Edina
Művészeti vezető: Krepler István
Szerkesztőség: 1153 Budapest, Bocskai utca 1–3.
Tel.: 06 1 720-5456, Tel./Fax: 06 1 720-5457 • info@xvmedia.hu • xvmedia.hu
ISSN 2062-6770 (nyomtatott) • ISSN 2063-6555 (online)
Tördelés: KHP Budapest Kft.
Nyomtatás: Lapcom Kiadó Zrt., 9021 Győr, Újlak u. 4/a
Terjesztés: Online Lapcsoport Kft.

Az ÉLETKépek következő száma 2014. március 24-án jelenik meg.

Lapzárta 2014. március 17. 12 óra.

A lapzárta után érkezett anyagokat a szerkesztőség csak a következő lapszámban tudja közölni.

A lakosság és az ügyfelek számára ingyenesen hívható önkormányzati „zöld szám”: **06 80 203 804.**

A közterületekkel kapcsolatos bejelentéseket megtehetik a Répszolg által üzemeltetett ingyenesen hívható „zöld számon” is: **06 80 205 062.**



A tévés piktoqram azt jelöli, hogy a televízió is részletesen foglalkozik a témával. A műsorterv az újság 10. oldalán és az xvmedia.hu honlapon is olvasható.

Tisztelt Kerületi Polgárok!



A XV. kerületi Önkormányzat nevében tisztelettel meghívom Önöket, hogy kerületi rendezvényeinken együtt ünnepeljük az 1848/49-es forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a modern parlamentáris Magyarország születésének napját.

Időpont: 2014. március 15. (szombat)

Program:

PESTÚJHELY

9.00 óra – Pestújhelyi Ereklýés Országzászló

(XV. ker. Pestújhelyi tér)

A Pestújhelyi Általános Iskola ünnepi műsora a Pestújhelyi Pátria Közhasznú Egyesület és a Hubay Jenő Zeneiskola közreműködésével. Ünnepi beszédet mond: Illés Ferenc, a Pestújhelyi Pátria Közhasznú egyesület elnöke.

RÁKOSPALOTA

10.30 óra – Kossuth-szobor

(XV. ker. Széchenyi tér)

A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes ünnepi műsora. Ünnepi beszédet mond: Dr. Pintér Gábor, Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselője.

ÚJPALOTA

16.30 óra – Újpalotai Boldog Salkaházi Sára templom udvara

(XV. ker. Pattogós utca 1.)

Ünnepi műsor a Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola táncosainak közreműködésével. Ünnepi beszédet mond: László Tamás polgármester, országgyűlési képviselő.

Szeretettel várunk minden ünnepelni vágyó érdeklődőt!

László Tamás

polgármester, országgyűlési képviselő

Állampolgári eskü



Kerületünkben huszonnyolcan tettek állampolgársági esküt március 6-án, és a hónap folyamán még tízen kapják meg okmányaikat.

Felújítások hónapja

Az önkormányzat hozzákezdett a rákospalotai Fő úti bölcsőde fejlesztéséhez, a Károly Róbert Általános Iskola főzőkonyhájának korszerűsítéséhez, valamint a Kontyfa iskola energetikai felújításához.

A Fő úti bölcsőde felújítása az intézmény Fő úti és Petőfi utcai szárnyát érinti. Az önkormányzat azonban az uniós pályázatban nem szereplő épületszárny rekonstrukcióját is meg kívánja valósítani. László Tamás polgármester a kivitelezővel kötött szerződés aláírásakor (képünkön) elmondta: az épület az önkormányzaté, egy részében bölcsődét működtetnek, a Petőfi Sándor utcai szárny azonban üres.

A Fő úti szárny igen rossz állapotban van. A Petőfi utcai szárnyban korábban több intézményt ellátó konyha működött, és ennek az állaga is folyamatosan romlik. A Magyar utcai része ugyan belülről felújított, ám funkcionálisan korszerűtlen. Az intézmény modernizálása után több lesz a férőhely, valamint korszerűsödik az épület, ugyanis kicserélik a nyílászárókat és a fűdémeket, és a tetőteret is beépítik.

Elkezdtek a Károly Róbert Általános Iskola főzőkonyhájának teljes rekonstrukcióját is. A felújítás után a konyha kapacitása 500-ról 1500 adagra nő. A beruházás során a meglévő konyhai berendezésekhez képest korszerűbbeket szerelnek be. Az új légkezelő rendszer is megfelel majd az előírásoknak.

A Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola épületegyüttesét 1972-ben építették. Az intézményben utoljára 2001-ben végeztek kisebb felújítást, így modernizálása igencsak időszerűvé vált. Az önkormányzat 165 millió forint európai uniós támogatással hozzákezd az iskola energetikai korszerűsítéséhez.

László Tamás elmondta: a beruházás során hőszigetelik a Kontyfa iskola épületét, új nyílászárókat építenek be, valamint a fűtési rendszert is korszerűsítik. A vállalkozónak hét hónap áll rendelkezésére, hogy a szerződésben foglaltak szerint teljesítse a kötelezettségét. (béres) (A fejlesztésekről bővebben az xmedia.hu oldalon olvashat.)



MEGEMLEKEZÉS

Az Együtt Újpalotáért Egyesület 2010 óta minden évben megemlékezik az 1848-as márciusi forradalomról. Idén is ezt teszik, amikor a hagyományoknak megfelelően kerületünk egyik legrégebbi 48-as emlékhelyéhez, a Batthyány Örökmécseshez hívják a lakosságot, civil szervezeteket „egy szál virágos, néma megemlékezésre” március 15-én délelőtt 10 órára.

MEGHÍVÓ



Tisztelettel meghívja az érdeklődőket a XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Kiss Ernő örmény származású 48-as altábornagy, aradi vértanú emléktáblájának megkoszorúzására. A megemlékezést március 14-én délelőtt 11 órakor tartják a Szentmihályi út 3-11. szám és a Kiss Ernő utca 47/2. szám alatt lévő sarokháznál. A megjelenteket Nurid-sány Zoltánné elnök köszönti.

KÉMÉNYELLENŐRZÉSI DÍJ



A Főváros Közgyűlés visszamenőlegesen csökkentette a szilárd tüzelésű kémények ellenőrzési díját. A szilárd tüzelésű, azaz fával, szénrel, olajjal működtetett vagy vegyes tüzelésű berendezésekre kötött kéményeket a közszolgáltatónak évi két alkalommal kell ellenőriznie. A csökkentés révén az egyedi szilárd tüzelésű hagyományos kémény alkalmankénti ellenőrzési díja nettó 940 forintról 687 forintra, 27 százalékkal csökken. A rendelet hatályba lépésétől a 2013. július 1-ig terjedő időszakra a díjcsökkentést a közszolgáltatónak ez év végéig vissza kell utalnia.



CASTING



Szereplőket keres a KOMA Színház a vadonatúj reality előadásához. Azok jelentkezését várják, akik elmúltak már 18 évesek, de még nem töltötték be a 35-öt, az újjalotai lakótelepen laknak, és szívesen vállalnának szerepet olyan előadás létrehozásában, amely a mai magyar valóságból építkezik. A színház fényképet és rövid motivációs levelet vár a szervezes@komabazis.hu emailcímre, és már küldik is a további információkat. A teátrum tevékenységéről bővebben a www.komabazis.hu oldalon lehet olvasni.

TÁBLAJÁTÉKVERSENY



Első ízben szervezett versenyt kerületi iskolák számára a Czabán Általános Iskola a táblajátékok népszerűsítésére február 19-én. A négy iskola huszonhat diákja három táblajátékban, a mankálában, a reverziben és a halmában mérte össze tudását. A palotai intézmény rendszeres résztvevője a Hejőkeresztúron rendezett országos versenyeknek is.

TÖRVÉNYMÓDOSÍTÁS

Március 1-jétől módosult a nemdohányzók védelméről szóló törvény. Meghatározott tartalmú és formájú felirattal vagy jelzéssel kell megjelölni a dohányzási korlátozással érintett, valamint a dohányzásra kijelölt helyeket, helyiségeket. A felirat vagy jelzés mérete legalább A/4-es nagyságú kell legyen, és szerepeltetni kell a „DOHÁNYZÁSRA KIJELÖLT HELY” illetve a „TILOS A DOHÁNYZÁS” szövegeket piros színnel, legalább 30 pontos Helvetica Bold, az egyéb szövegrészeket legalább 18 pontos Helvetica Bold betűmérettel. További információk a www.antsz.hu oldalon olvashatók.

Egyházak a kommunizmus idején

Az Országgyűlés 2000. június 13-án elfogadott határozata értelmében minden év február 25-én tartják a kommunizmus áldozatainak emléknapját. 1947-ben ezen a napon tartóztatták le Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtitkárát, a megszálló szovjet katonai hatóságok, majd a Szovjetunióba hurcolták, ahol nyolc évet töltött fogságban.

Városrésziünkben az emléknap alkalmából az Újjalotai Községi Házban László Tamás polgármester beszélt gimnazistáknak a rendszer áldozatairól. Beszédében az egyházak helyzetét emelte ki. A polgármester elmondta: Magyarországon 1945 után az egyházak és a vallásosság az egyik első számú ideológiai ellenségévé lépett elő, mert veszélyeztette a kommunista rezsim egységét.

FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND



A csomópontosok is felléptek a megemlékezésen

Kiemelte, fontosnak tarja, hogy a rendszerváltás után születettek megismerjék a kommunista időszak törté-

nelmét, és azokat az embereket, akik az erőszakrendszer áldozataivá váltak.

(b)

Bővülő könyvkínálat



Új tagintézménnyel bővült majd két éve a Csokonai Művelődési Központ, amikor a Hubay Jenő Zeneiskolában levő egykori Pedagógiai Szakkönyvtárát Dokumentumtár és Információs Központ néven a művelődési központhoz csatolták.

Kuczko Andrea (*képünkön jobbra*), az intézmény 2013 szeptemberében kinevezett vezetője elmondta, az elmúlt másfél évben a Bocskai utcai létesítmény funkciója is megváltozott. A könyveket mindenki számára köcsönözhetővé tették. A régi pedagógiai állományt megőrizték, a tankönyveket, munkafüzete-

FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

ket azonban átadták az iskolai könyvtáraknak. A 2500 példányt Novottáné Csász Gabriella, a kerületi könyvtárosok munkaközösségének vezetője (*képünkön balra*) vette át február 13-án.

Tavaly óta ismeretterjesztő előadásokat, klubokat szerveznek a dokumentumtárban, és a polcokon található szakirodalmat is megpróbálják a programokhoz és a közönségigényekhez igazítani. Az elmúlt évben Kiss Domokos református lelkész hagyatéka, 2510 könyv, köztük mintegy száz 1945 előtti kiadás is a dokumentumtár állományába került.

Riersch Tamás

Művészöltöző a PEKH-ben



Befejeződött a Pestújhelyi Községi Ház (PEKH) öltözőinek a felújítása. Pintér Zsuzsannától, az intézmény vezetőjétől megtudtuk, hogy a színpadot, a nagytermet, továbbá a létesítmény bejáratát és auláját újították fel. Tavaly a korábbi konditerem helyét sikerült újjávarázsolni, az udvaron pedig műfüves sportpálya épült.

Az öltözőkkel újabb nagy lépést tesznek a teljes megújulás felé. Már csak a földszinti aulából nyíló folyosók, valamint az emelet egy része vár felújításra.

R. T.

Digitális röntgen a Rákos úton

A Rákos úti Szakrendelő második emeleti röntgenosztályán beszerelték az új digitális röntgenberendezést. A műszaki próbát követően várhatóan március második felében áll „szolgálatba” az új röntgengép.



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

– A szakrendelő vezetése megpróbálja az ellátórendszert a lakosság igényeihez igazítani – tudtuk meg dr. Sólyom Olimpia főigazgatótól. – Első lépésként az epidemiológiai hatóságok segítségével felmértük a kerület egészségügyi állapotát, és ez alapján határoztuk meg a fejlesztéseket.

Az elmúlt másfél évben új szakrendeléseket vezettek be, tavaly kezdtek és idén is folytatják a havi szűrőprogramokat. A fejlesztések fon-

tos állomása a digitális radiológia bevezetése is. Ez utóbbi az egészségügyi ellátórendszerben már általánossá vált, amelyhez a XV. kerület is csatlakozik.

– Az önkormányzat támogatása nélkül nem tudtuk volna megvalósítani az

elképzeléseinket. Az új, digitális röntgengépet közbeszerzési eljárás keretében vásároltuk, és a beszerzést a kerület finanszírozta – mondta a főigazgató.

Az új berendezéssel a jó minőségű felvételeket bármelyik osztályon azonnal meg-

tekinthet. Nem készülnek rossz képek, tehát nem kell megismételni a röntgenezést, amely sugárterheléssel jár. A rendelés alatt több beteget tudnak ellátni, és a pontos felvételek alapján az orvos célzottabb kezeléseket írhat elő a pa-cienseknek. *Riersch Tamás*



FELHÍVÁS

Ezúton tájékoztatja a Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete a kerületi lakosokat, hogy új szociális helyre költözött. Címük: **Budapest XV. kerület Őrjárat utca 1-5. szám, az Észak-Pesti Kórház 10. számú épület földszintje.**

Ingyenes ruhaosztás páros héten kedden 8 és 12 óra között. Tiszta, jó minőségű ruhaneműt és egyéb tárgyakat kérjük, hogy itt adjanak le adományként.

A műszaki berendezések, háztartási gépek, bútorok leadásáról előzetesen telefonos egyeztetést vár a szervezet a **06 70 933 8612**-es számon.

Újra terjed az ágyi poloska



A korábbi évekhez képest tavaly megnőtt a panaszbejelentések száma az ágyi poloska fertőzöttséggel kapcsolatosan – tudtuk meg Árvai Anitától, a XIV. Kerületi Népegészségügyi Intézet közegészségügyi-járványügyi felügyelőjétől.

Az ágyi poloska vérszívó ízeltlábú, amely az embert rendszerint éjszaka csípi meg, nappal azonban elbújik. Általában fali tükrök, képek, függönytartók, villanykapcsolók mögött, falrepedésekben, ágyneműtartókban, bútorok réseiben, könyvek között rejtőzködik. Többnyire különféle régi használa-

ti tárgyakkal kerülhet be a lakásba, ritkán a vezetékek mentén átvándorolhat szomszédos helyiségekbe is. A túlzó lakások különösen kedveznek megtelepedésüknek, amely a határos irtást is nehezíti.

A fertőzöttség esetén a poloska elleni védekezésről az érintett épület tulajdonosának vagy az ott lakónak kell gondoskodnia, és az irtás költségeit is neki kell állnia. Tapasztalatok szerint a határos irtást egészségügyi gázmeszter végzettséggel rendelkező szakember tudja elvégezni. Az irtás eredményességét növeli a rendezett, lommentes környezet. *JÁg*

AUTÓFESTÉS

Autókat pingálhatnak azok a harmadik osztályos kisdíjak, akik részt vesznek március 19-én délután 2 órakor a Közbiztonsági Járőrszolgálati Közhasznú Egyesület által szervezett rendezvényen a Hartyán Általános Iskola udvarán. A programon a tervek szerint részt vesz többek között Ricsi bohóc és Nick Árpád erőművész.

MINTA-ALKOTÁSOK



Kiállítást rendeztek a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény művészetszakos diákjainak munkáiból február 14-én az ELTE Tanító- és Óvóképző Főiskolai Karának Vizuális Tanszékén. A palotai munkákat mintaként állították az új pedagógusgeneráció elé. A Meixner-diákok munkáit márciusban az Alternatív Közgazdasági Gimnáziumban, áprilisban pedig az orosházi képtárban is kiállítják.

ÚJPALOTA GYEREKSZEMMEL



„ÚJPALOTA – egy pillanatnyi élet” címmel rendhagyó kiállítás nyílt február 18-án a Zsó-kavár Galériában. A 48 színes és fekete-fehér fotót a Kontyfa Középiskola és Általános Iskola fotószakkörének diákjai készítették többek között a Micimackó Óvodában, a Kontyfa Idősek Otthonában, a csarnokban, a Pólus Centerben, a temetőben, régi lakatyaépületben, Dréher János festőművész otthonában és az újpalotai közterületeken. Az alkotások március 14-ig tekinthetők meg a Zsó-kavár Galériában, a képeket később más helyeken is kiállítják.

A Magyar Vöröskereszt XV. ker. szervezete és a XV. ker. Polgármesteri Hivatala



VÉRADÓ NAPOT TART



2014. március 20-án (csütörtökön) 13–18 óráig a Zsó-kavár utcai Közösségi Házban (XV. Zsó-kavár utca 15)

Ezzel nem csak másokon segít, hanem Ön is átesik egy szűrővizsgálaton, ami az aktuális egészségi állapotáról ad felvilágosítást!

Amit nagyon fontos tudni:

- minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges
- regisztrációhoz személyi igazolvány, lakcím- és TAJ-kártya kötelező
- előtte étkezni kell, és sok folyadékot fogyasztani
- a gyógyszeresedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

ADJ VÉRT ÉS MENTS MEG HÁROM ÉLETERET!

Akik először adnak vért, csak eredeti tajkártyával tehetik, továbbiakban másolatot is elfogadunk

Ízletes kihívások



A Czabán Általános Iskolában minden évben nagy érdeklődés kíséri a kerületi technika- és életvitelversenyt, amelyet idén is megszervezték a felsős tanulók számára.

A felkészítő tanár, Pálincás Tiborné elmondta: a verseny életviteli részét február 19-én az intézmény énekora nyitotta meg kartali népdalcsokorral, ugyanis a rákospartjaihoz nagyon hasonlít a Nógrád megyei falu népszokása.

A feladatok között olyan kihívásokat kellett teljesíteniük a résztvevőknek, mint egy szépen díszített és il-

lusztrált szakácskönyv megalkotása, a kisebbeknek finom süteményeket kellett ízlelésesen tálalniuk, ezen kívül a tanulóknak a friss zöldségeket és gyümölcsöket kellett a szárított, aszalt növények képével összepárosítaniuk.

A független zsűri figyelembe vette a pontosságot, a kivitelezést és az esztétikát. A sortrendet bizony nem egy esetben csak a pontok döntötték el. A győztesek ajándékait minden alkalommal Pálincás Tiborné készíti, ezúttal is számos kézműves ajándékkal távozhattak a versenyzők, fonalgrafika képet, bohócot, mobiltöltő tokot, könyvvásárlási utalványt kaptak a helyezettek.

A jó hangulatú verseny első két csapata pedig már a fővárosi bajnokságra készül. A technika-versenyt a Neptun Általános Iskola, az életvitelversenyt a Szent Korona Általános Iskola nyerte. (bi)



Hogyan találjunk állást?

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat Munkanélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája (MUFTI) munkaerőpiaci-elhelyezkedést segítő képzést szervezett fiataloknak. A két alkalomból álló, kiscsoportos, interaktív foglalkozásra megváltozott munkaképességűek is jelentkezettek.

A programon való részvétel díjmentes, és azok számára jelent segítséget, akik alapszinten tudják használni a számítógépet. A képzés februári első foglalkozásán a tizenegy résztvevő az internetes álláskeresés fortélyaiival ismerkedhetett meg, elsajátíthatta, hogy ehhez milyen típusú és tartalmú önéletrajzot, motivációs levelet érdemes készíteni.



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

A képzésre jelentkezők ahhoz is ötleteket kapnak, hogy a különféle közösségi és chatoldalakokat, hogyan lehet hatékonyan felhasználni az álláskereséshez. Az érdeklődők a tanultakat helyben, a gyakorlatban is kipróbálhatják, eh-

hez a számítógépes hozzájárulást a MUFTI biztosítja.

A következő képzést március 13-án tartják a szervezők, akik a program tapasztalatainak összegzését követően döntenek a folytatásról. *beres*

Díjazták a szép beszédet

A Neptun Általános Iskola 25. alkalommal rendezte meg a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny kerületi döntőjét február 12-én. A megmérettetésre diákok, felkészítő tanárok és szülők is érkeztek a tíz kerületi iskolából.

A verseny résztvevőinek egy kötelező és egy magukkal hozott 20-25 soros prózai szöveget kellett felolvasniuk. A teljesítmény értékelésekor a szövegértést, a szövegűséget, a hangvételt, a hangképzést, a hangsúlyo-



zást, a szünettartást és a természetes beszédet figyelte és értékelte a zsűri.

Külön megtiszteltetés volt

a versenyzők és az iskola számára, hogy a zsűri elnöki tisztét Farkasházi Réka és Szabó Judit színművészek vállalták, akik az értékelésekor nagyon sok hasznos tanáccsal is ellátták a résztvevőket.

A kerületi forduló győztese Elek Zoltán 7. osztályos tanuló lett, aki 2014. április 10-12-én Balatonbogláron, a regionális fordulóban képviselheti kerületünket – tudtuk meg Novottáné Csósz Gabriellától, a Neptun iskola könyvtárosától.



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGYBOTOND

Kézművesek alkotóháza



A hagyományokhoz híven idén is kézműves foglalkozásokkal várja az ünnepekre készülő, vagy alkotni vágyó családokat a Kozák téri Közösségi Ház. Április 11-én,

pénteken délelőtt 10 órától húsvéti mézeskalácssütés lesz, majd az elkészült figurákat írókával díszíthetik a résztvevők. Ugyanezen a napon délután 3-tól este 8-9-ig tojást lehet festeni, valamint asztal- és aj-

tódíszeket készíteni – tudtuk meg Bezerédi Erikától, a közösségi ház vezetőjétől.

A kézműves foglalkozásorozat következő állomása május 16-án lesz, szintén pénteken délután 3 órától. Az érdeklődők hasznos tippeket kapnak arra, hogy régi, megkopott használati tárgyaikat hogyan tudják felújítani, valamint a meghibásodott eszközökből milyen újat, mást lehet „varázsolni”.

A foglalkozásokra belépődíj nincs, csak az alapanyagok költségeit kell kifizetni. A mézeskalácssütésre előzetesen be kell jelentkezni a 410 5536-as telefonszámon, a többi foglalkozásra ez nem szükséges. *y. a.*

A tavasz Budapesten kezdődik



Megújul a nagy múltú Budapesti Tavasz Fesztivál, amelyet immár 34. alkalommal, március 21. és április 6. között több intézmény együttműködésével rendeznek meg



A fesztivál 1981-es első megrendezése óta az ország legnagyobb kulturális eseményévé nőtte ki magát. Kiállítások, színházelőadások, dokumentumfilmek és komolyzenei hangversenyek színesítik a fesztivál repertoárját.

A rendezvény központi helyszíne a Művészetek Palotája lesz, ahol az első magyar újcirkusz társulat is fellép. A résztvevő intézményekben, a Budapest Music Centerben, a Millenáris Parkban, a Vígyszínházban, a Zenekadémián és a Művészetek Palotájá-

ban a programkínálat olyan műfajokkal gazdagodik, mint a jazz és a pop.

Az év legizgalmasabb kulturális két hete alatt hat világpremier, tizennyolc magyarországi bemutató, valamint további három színházi premier lesz. A szabadtéri és ingyenes rendezvényekkel együtt több mint 170 eseményt foglal magában a fesztivál.

Ennyi színes, multikulturális programmal méltán nevezhetjük a rendezvénysorozatot a tavasz ünnepének. A részletes programról és a jegyvásárlásról bővebb információt a www.btf.hu weboldalon található az érdeklődők.



Egy nap a nőkért



Igazán kedves meglepetéssel várták március 7-én a helyi polgármesteri hivatal női dolgozóit: László Tamás polgármester és Bitvai Nándor alpolgármester egy-egy szál virággal köszöntötte nőnap alkalmából a hölgyeket.

A nőnap – a mai virágos, kedveskedős alkalommal szemben – eredetileg munkásmozgalmi eredetű, harcos, a nők egyenjogúságával és szabad munkavállalásával kapcsolatos demonstratív nap volt. Az első női munkásmozgalmi esemény 1857-ben történt, amikor az emberibb munkafeltételeket és magasabb fizetést követelő textilipari nődolgozók tüntettek New York utcáin.

A nemzetközi munkásmozgalmak fejlődésével a nők emancipációjának kérdése is egyre inkább előtérbe került. A Nemzetközi Munkás-

szövetség első kongresszusán, 1866-ban határozatot fogadtak el a nők hivatás-szerű munkavégzéséről. Ezzel évezredek sztereotípiáinak kívántak véget vetni, amely szerint a nők helye kizárólag otthon van.

A munkásszövetség nyolcadik kongresszusán, 1910-ben döntés született arról, hogy a nők választójogának kivívása érdekében nemzetközi nőnapot tartanak. A felhíváshoz Magyarország 1913-ban csatlakozott, amikor az Országos Nőszervező Bizottság röplapokat osztott. A következő évben, 1914-ben már országsszerte rendezvényeket szerveztek ez alkalomból.

A rendszerváltás után a nőnap elvesztette eredeti munkásmozgalmi hangulatát, helyette a virágajándékozás dominál – olvasható a Wikipédián.

bi



(b)



Drukkoljunk a Szilasnak!

Sikentánc Szilveszter, amikor hét évvel ezelőtt átvette a Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes vezetését, szerette volna, hogy országosan is elismert együttessé váljanak. Ez a cél mára teljesült, hiszen a Szilas bekerült a Fölszállott a páva, az MTVA és a Hagyományok Háza népi tehetségkutató versenyének elődöntőjébe. Élő adásban szurkolhatunk értük március 15-én, és szavazhatunk rájuk, hogy továbbjussanak a középdöntőbe.

– Milyen eredményeket vár a március 15-ei versenytől?

– Az, hogy bejutottunk a Fölszállott a pávába, az eddigi legnagyobb eredményünk, hiszen a Kárpát-medence 12 legjobb csoportja közé választottak be minket, több mint kétszázhatven jelentkező közül. Az is óriási dolog, hogy a televízióban bemutatkozhatunk, és képviseljük a XV. kerületet.

– Persze nagyon fogunk örülni annak is, ha a szakmai zsűri döntése vagy a közönség ajánlása alapján továbbjutunk a középdöntőbe, de már a mostani elődöntő is komoly siker. Egyetlen elvárásom, hogy a képernyőn is bemutassuk: együttesünk családias, bensőséges, nagyon szerethető közösség.

– A Szilas együttes évek óta részt vesz a kerület oktatási életében. Miért tartják fontosnak ezt a tevékenységet?

– Első kezdeményezésünk, amely az önkormányzat és a csoport közötti együttműködés első lépése is volt egyben, a rendhagyó néprajzórák voltak, és ez lett az alapja a *Táncol a kerület* programnak, amely a Szilas működési vonalát is jelzi. A támogatásért cserébe, amelyet az önkormányzat biztosít évek óta számunkra, ezen a két programon keresz-

FOTÓK: XV. MÉDIA, VARGOSZ

tül próbáljuk, próbáltuk közvetíteni a gyerekeknek a magyar népi kultúrát.

– Ezeket követte a közép-magyarországi folklórfesztivál, amelyet 2014-ben immár ötödször rendezünk meg. Idén is lesz Táncol a kerület fesztivál június 14-én, mint ahogy közép-magyarországi gyermek és ifjúsági szólótáncverseny és szüreti multság is. Iskolai és óvodai szakköreink szintén jól működnek évek óta.

– Milyen újdonságokkal készültek erre az évre?

– Mára az együttes munkássága a kerületen, sőt sokszor a határokon is átnyúlik. Ezzel együtt továbbra is fontosnak tartjuk a XV. kerület mindennapi életében, kultúrájában való részvételét. Palettánk a pedagógusok számára meghirdetett továbbképzéssel bővült, amelyet 2015-től szeretnénk akkreditálttá tenni. A néptánc és a sport szerepe a mozgásfejlesztésben című képzésünkön tíz kerületi pedagógus vett részt. Reményeink szerint április 4-én el tudjuk indítani felnőtt táncházunkat, amelyet a Fölszállott a páva zenekara, a Szalonna és Bandája közreműködésével tartunk majd a Csonkai Művelődési Központban. Szeretnénk, ha ősszel el tudnánk indítani a gyermek táncházat is.

Szkatniczky Andrea



FOGADÓÓRÁK

László Tamás polgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján a Nyitott Ajtó Újpalotai Együttműködési Irodában – 1156 Budapest, Páskomliget u. 6. (tel.: 305-3201)

Vizér Klára alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307-6479, 308-0928)

Dr. Novák Ágnes alpolgármester: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hétfőn 13.30–16.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban, 16.00–18.00 óráig a Palota Pont Rákospalotai Tanácsadó és Együttműködési Irodában – Fő út 64. (tel.: 307-6479, 308-0928)

Bitvai Nándor alpolgármester: minden hónap első hétfőjén 15.00–16.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 307-6479; 308-0928)

Juhász dr. Baráth Márta jegyző: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első hétfőjén 13.30–17.30 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3268, e-mail: jegyzo@bpxv.hu)

Vargáné dr. Kalán Ilona aljegyző: minden hónap negyedik hétfőjén 13.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: 305-3156, e-mail: aljegyzo@bpxv.hu)

1. körzet – Bárdosi György: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 70 210-3603)

2. körzet – Gyurkovics Miklós: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban. (tel.: +36 20 587-0807)

3. körzet – Dr. Balázs Zoltán: telefonos egyeztetés szerint. (tel.: +36 20 349-2382; e-mail: balazszoltan1@t-online.hu)

4. körzet – Dr. Pintér Gábor: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első szerdáján 17.00–19.00 óra között a Neptun utcai Fidesz Irodában, minden hónap első hétfőjén 16.30–18.00 óra között a Polgármesteri Hivatalban. (tel.: +36 30 747-7171)

5. körzet – Dr. Novák Ágnes: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap első csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Csokonai Művelődési Házban, minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 933-1547)

6. körzet – Dárdai Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 15.00–17.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 30 280-0807)

7. körzet – Donga Árpádné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap testületi ülését megelőző keddi napon 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 536-1210)

8. körzet – Báder György: minden hónap első hétfőjén 17.00–19.00 óra között a Pestújhelyi Községi Házban, a Szűcs István utca 45. szám alatt. (tel.: +36 20 934-9983)

9. körzet – Vizér Klára: előzetes telefon egyeztetés alapján. (tel.: +36 20 994-8264)

10. körzet – Dr. Balogh András: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 20 218-6851)

11. körzet – Bitvai Nándor: minden hónap első hétfőjén 16.30–18.30 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. (tel.: +36 30 879-1447)

12. körzet – László Tamás: lásd fent

13. körzet – Báthory Erzsébet: minden hónap első hétfőjén délután 16.00–18.00 óra között a Páskomliget utca 6. szám alatt. Más időpontban, fontos ügyben előzetes telefon egyeztetés alapján szintén ott. (tel.: +36 20 537-9111)

14. körzet – Bencsik Lászlóné: előzetes telefon egyeztetés alapján minden hónap második csütörtökén 17.00–19.00 óra között a Neptun utca 72. szám alatt. (tel.: +36 20 442-5865)

Gyurcsán János (tel.: +36 30 535-5425): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., első emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36 30 334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.

Király Csaba: minden hónap első csütörtökén 16.00–17.30 között a Kolozsvár Általános iskolában előzetes egyeztetés alapján. (tel.: +36-30-4955-985, e-mail: kingcsabi@gmail.com)

Major Sándor: előzetes telefon- vagy e-mailegyeztetés alapján. (tel.: +36 30 977-4140, e-mail: majorsa@t-online.hu)

Németh Angéla: minden hónap negyedik csütörtökén 16.00–17.30 között a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában (Kavicsos köz 4.), de előzetes telefon- vagy e-mailegyeztetés alapján más időpontban is. (tel.: +36 20 344-0677, e-mail: apronep@vipmail.hu)

Szilvágyi László: minden hónap 3. keddjén 17.00–19.00-ig a Páskomliget u. 73. szám alatti LMP képviselői irodában. Előzetes időpont-egyeztetés szükséges. (tel.: +36 20 248-6940)

Tóth Imre (tel.: +36-30-984-3118, e-mail: anons@hdsnet.hu): minden hónap első hétfőjén az MSZP irodában (Eötvös u. 8., I. emelet), és minden hónap harmadik hétfőjén a Nyitott Ajtó – Újpalotai Együttműködési Irodában (Páskomliget u. 6.) 17.00–18.30-ig fogadóórát tart, melyen Móricz Eszter (tel.: +36-30-334-2031) fővárosi képviselő is jelen van.



Budapest Főváros XV. ker. Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

A FŐÉPÍTÉSI, VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS ÜZEMELTETÉSI FŐOSZTÁLYON:

kommunális ügyintézői

és településfejlesztési ügyintézői

valamint

a BELSŐ ELLENŐRZÉSI OSZTÁLYON:

belső ellenőr

munkakörök betöltésére.

A pályázatokkal kapcsolatos részletes információ a polgármesteri hivatal honlapján (www.bpxv.hu) aktuális-álláspályázatok menüpont alatt található.

Jelentkezési határidő: március 17.

Tisztelt Polgárok!

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata a tulajdonában álló **9 db lakás szociális alapon, 25 db lakás költségelven, valamint 17 db lakás piaci alapon** történő bérbeadására **2014. március 3-tól 2014. április 1-ig** terjedő időszakban **pályázatot hirdet.**

A pályázati hirdetmények – amelyek részletesen tartalmazzák a pályázható lakások adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Csoportjánál (Budapest, XV. kerület, Illyés Gyula utca 2-10. (volt Szócs Á. utca) 2014. március 3-án (hétfő) 8.00 óráig tekinthetők meg. A pályázat benyújtásához szükséges formanyomtatványok szintén az ügyfélszolgálaton szerezhetők be 1000 Ft térítés ellenében (a piaci alapú pályázatnál egyéb más feltételek is vannak), amit az önkormányzat pénztárába kell befizetni és a bizonylatot le kell adni a pályázati anyag átvételkor.

A pályázatok elbírálására a kiírásban szereplő feltételek alapján kerül sor. A pályázatok a pályázati határidő lezárását (2014. április 1. (kedd) 16.30 óra) követő 30 napon belül kell elbírálni, és első, második és harmadik helyezettet megállapítani. A pályázati kiírások – amelyek alapján a pályázatok elbírálásra kerülnek – szintén megtekinthetők a Hivatal ügyfélszolgálatán.

A pályázati eredmények hirdetményben lesznek közzétéve az Ügyfélszolgálati Iroda hirdetőtábláján. A nyertesek az eredményről ezt követően írásban is értesítést kapnak.

Felhívom a pályázaton résztvevők figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelmesen olvassák el, mert az alá nem írt, hiányos, hiányosan kitöltött és a kiírásnak nem megfelelően benyújtott pályázatok nem értékelhetők, azok érvénytelenek.

László Tamás sk. polgármester



Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendeletei

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelete a 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 2013. évi költségvetésről szóló 12/2013. (III. 13.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) módosítására a következőket rendeli el:

1. § Az R. 2. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
2. § (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2013. évi
 - a) költségvetési bevételét 14 188 563 ezer Ft-ban,
 - b) költségvetési kiadását 18 130 435 ezer Ft-ban,
 - c) hiányát 3 941 872 ezer Ft-ban,
 - d) előző évek működési pénzmaradványa összegét 1 388 595 ezer Ft-ban,
 - e) előző évek felhalmozási pénzmaradvá-

- nya összegét 2 928 299 ezer Ft-ban,
 - f) belső finanszírozását 4 316 894 ezer Ft-ban,
 - g) finanszírozási kiadásait 375 022 ezer Ft-ban,
 - h) bevételi és kiadási főösszegét egyezően 18 505 457 ezer Ft-ban állapítja meg.
- (2) A költségvetés általános tartaléka 146 411 eFt.
- (3) A céltartalék 1 342 542 ezer Ft, ebből
- működési céltartalék 282 789 ezer Ft,
 - felhalmozási céltartalék 1 059 753 ezer Ft.*

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelete a 2014. évi költségvetésről

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2014. évi költségvetésének megalkotására a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. § A rendelet hatálya kiterjed a Budapest

Főváros XV. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületére, bizottságaira, az önkormányzat költségvetési szerveire, valamint az önkormányzat által alapított gazdasági társaságok önkormányzati költségvetési kapcsolataira.

A 2014. évi költségvetés kiadásainak és bevételeinek főösszegei

2. § A Képviselő-testület az Önkormányzat 2014. évi
 - költségvetési bevételét 14 016 682 ezer Ft-ban,
 - költségvetési kiadását 16 227 921 ezer Ft-ban,
 - hiányát 2 211 239 ezer Ft-ban,
 - előző évek működési pénzmaradványa összegét 223 816 ezer Ft-ban,
 - az előző évek felhalmozási célú pénzmaradványa összegét 1 988 903 ezer Ft-ban,
 - belső finanszírozását 9 311 302 ezer Ft-ban,
 - finanszírozási kiadását 7 100 063 eFt-ban,
 - bevételi és kiadási főösszegét a támogatási halmozódás kiszűrésével egyezően 16 229 401 ezer Ft-ban állapítja meg.

A költségvetés általános tartaléka 24 000 ezer Ft.

A céltartalék 492 789 ezer Ft, ebből

 - működési céltartalék 322 289 ezer Ft,
 - felhalmozási céltartalék 170 500 ezer Ft.*

* Elfogadta a Képviselő-testület 2014. február 19-i ülésén. Hatályos 2014. február 22. napjától.

* Elfogadta a Képviselő-testület 2014. február 19-i ülésén. Hatályos 2014. február 22-től.

*A rendeletek teljes terjedelmükben a mellékletekkel együtt letölthetőek a bpxv.hu honlapról.

Pályázat egyházak, vallás-felekezetek és vallási közösségek részére a 2014. évben

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzatának polgármestere pályázatot hirdet pénzügyi támogatás elnyerésére a 9/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján.

1. Pályázhatnak: az Önkormányzat területén ingatlanhoz kötött székhellyel, önálló képviseleti szervezettel rendelkező egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek (továbbiakban: egyházak), amelyeket a 9/2012. (III.29.) önkormányzati rendelet hatálya lépése előtt legalább 15 évvel hoztak létre, a nyilvántartásba vételét megelőző folyamatos hitéletet folytatnak.

2. A pályázat célja: az Önkormányzat területén működő egyházak társadalmi szerepvállalásának segítése, növelése, a közösségek működési célú pénzügyi támogatása.

3. Támogatásban részesíthető tevékenység minden olyan közcélú feladat ellátása, amely a kerület lakosságának és az egyházak közösségei érdekeit szolgálja:

- C/I gyermekek, családok üdültetése, táboroztatása,
- C/II kulturális és közművelődési tevékenység,
- C/III szociális-egészségügyi, karitatív tevékenység,
- C/IV nevelési, oktatási tevékenység,
- C/V ifjúsági, sport tevékenység.

4. A pályázatot 1 példányban kell benyújtani. A pályázathoz csatolni kell:

- az Önkormányzat területén működő egyház nevével, címével, főbb adataival ill. egyház képviselőjének nevét, címét, elérhetőségeit tartalmazó pályázati adatlapot (Letölthető dokumentumok),
- NYILATKOZAT a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról**
- KÖZTÉTÉL KÉRELEM a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről** *Csak érintettség fennállása esetén töltendő ki!*

A pályázónak a rendezvény/program megvalósításához önrészel rendelkeznie kell!

5. Pályázati úton szétosztható keretösszeg: 10 000 000 Ft a 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet alapján.

6. A pályázat benyújtására vonatkozó eljárási szabályokra és az elnyert támogatással történő elszámolásra az egyházak, vallásfelekezetek és vallási közösségek részére nyújtható támogatásokról szóló 9/2012. (III. 29.) önkormányzati rendelet 7-10. §-a valamint a 12-18. §-a az irányadó. A támogatásban részesülő pályázó a támogatás összegének felhasználásáról az Önkormányzattal kötött támogatási szerződésben meghatározott határidőig köteles elszámolni.

7. Az elnyert összeg felhasználását a megkötött támogatási szerződésben foglaltak szerinti elszámolási kötelezettség terheli.

8. A pályázat benyújtásának határideje: 2014. április 7. hétfő 18.00 óra

9. A pályázat benyújtásának módja
A pályázatot a Polgármesternek címezve személyesen a Polgármesteri Kabinetben (1153 Budapest Bocskai u. 1-3.) lehet leadni. A borítékra rá kell írni a pályázati kategóriát.
A borítékon fel kell tüntetni: „Egyházi működési célú pályázat 2014.”

Egy szervezet különböző kategóriákban, illetve több tevékenységre irányulóan is beadhat pályázatot. Ebben az esetben minden pályázatot külön borítékban kell elhelyezni.

Hiányosan benyújtott pályázat esetén a hiánypótlási felhívás kézhezvételétől számított 8 napon belül a megjelölt hiányosságokat pótolni kell, ennek elmaradása esetén a pályázat elutasításra kerül.

10. A pályázatok elbírálása
A pályázatok elbírálására a pályázati határidő lejártát követő 30 napon belül sor kerül.

11. Értesítés a pályázat eredményéről
A nyertes pályázók névsora – a döntést követően 30 napon belül – az Önkormányzat honlapján lesz közzétéve. Az eredményhirdetést követően az Önkormányzat megállapodást köt a nyertes pályázókkal. A megállapodás tervezete az Önkormányzat honlapján megtekinthető.

12. A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás dr. Koródi Irén civil referenstől kérhető a 305-3358-es telefonszámon és a korodi.iren@bpxv.hu e-mail címen.

László Tamás s.k. polgármester

Pályázat civil szervezetek programjainak támogatására a 2014. évben

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat pályázatot hirdet a 2014. évben a civil szervezetek programjainak támogatására.

A pályázat célja

A pályázat célja a civil szervezetek programjaihoz való hozzájárulás, amely a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését, növelését szolgálja.

A támogatottak köre

Pályázatot nyújthat be mindazon egyesület, szövetség, valamint alapítvány, melyet a bíróság a pályázat benyújtása előtt legalább egy évvel jogerősen nyilvántartásba vett, az Önkormányzat területén székhellyel rendelkező, az Önkormányzat területén folytat rendszeres tevékenységet, és helyi szervezete az Önkormányzat területén működik, feltéve, hogy az alapító okiratának megfelelő tevékenységet folytat. Az Önkormányzat területén kívüli székhellyel rendelkező civil szervezetek csak kivételes esetben támogathatók, nemzeti vagy humanitárius érdekből.

Nem nyújthatnak be pályázatot:

- a politikai párt és helyi szervezete,
- a munkaadói és munkavállalói érdekképviseleti szervezetek,
- az egyházak,
- a biztosító társaság,
- szakszervezet,
- munkástanács,
- az Önkormányzat kötelező feladatát feladat-ellátási szerződés, közoktatási megállapodás, köz-művelődési megállapodás alapján átvállaló civil szervezetek a feladatátvállalásuk körében
- azok a civil szervezetek, amelyek a pályázati cél-tól eltérően használták fel a támogatási összeget, vagy a visszafizetést, illetve az elszámolás benyújtását elmulasztották, így a civil szervezetek pályázati önkormányzati támogatásáról szóló 4/2011. (II.22.) önkormányzati rendelet 9.§ (8) bekezdése alapján a következő három évben nem nyújthatnak be pályázatot.

A támogatás formája

A támogatás a pályázó 2014. január 1. és 2014. december 31. között megrendezett programjainak költségeihez nyújtott vissza nem térítendő támogatás. A civil szervezet akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan, pártpolitikától mentes közösségi célú feladat ellátására kívánja fordítani, amely a kerület lakosságának érdekeit szolgálja.

A támogatásra rendelkezésre álló szétosztható összeg 10 000 000 Ft a 6/2014. (II. 21.) önkormányzati rendelet alapján. Pályázatonként legfeljebb 300 000 Ft összegű támogatás nyújtható.

A pénzügyi támogatásban részesíthető tevékenységi körök a következők:

- C/I. Társadalmi felelősségvállalás
- a) szociális gondoskodás, karitatív tevékenység,
- b) esélyegyenlőséget elősegítő programok,
- c) érdekképviselet és érdekvédelem,
- d) a házasságra történő felkészítés, házasság intézményének és a családi életre nevelésének elősegítése
- C/II. Új nemzedékek jövőjéért
- a) egészségügyi tevékenység, egészséges életmód propagálása, terjesztése,
- b) gyermekek üdültetése, táboroztatása,
- c) nevelési, oktatási tevékenység – elsősorban közösségi életre nevelés érdekében programok szervezése,
- C/III. Önkéntesség
- a) önkéntes programok szervezése és lebonyolítása,
- b) önkéntes tevékenységek fejlesztése és az önkéntesek számának növelése (különös tekintettel a fiatalok szerepvállalására),
- c) civil szervezetek és az önkormányzat közötti önkéntes tevékenység előmozdítása.
- C/IV. Közösségi környezet
- a) kulturális és közművelődési tevékenység, hagyományok ápolása,
- b) természeti és épített környezet védelme, megóvása,
- c) természeti és épített környezeti értékek propagálása az önkormányzattal és más közösségekkel együttműködve,
- C/V. Mobilitás és alkalmazkodás
- a) közbizalom erősítése,
- b) közélet tisztaságának védelme, erősítése,
- c) ifjúsági és sporttevékenység, szabadidős sportolási feltételek javítása, bővítése,
- d) közrend- és vagyonvédelem erősítése, az ön-

kormányzattal és más közösségekkel együttműködve,

C/VI. Nemzeti összetartozás erősítése

- a) rendezvények, kirándulások szervezése határon túli magyar civil szervezetekkel együttműködve,
- b) a Nemzeti Összetartozás Napjának (június 4.) méltó ünneplése civil szervezetek, az önkormányzat és más közösségek együttműködésével,
- c) a nemzeti önzonosság tudat erősítése érdekében programok szervezése, kiadványok készítése,

A pályázat benyújtásának helye és módja:
A pályázatot 1 példányban a Polgármesternek címezve személyesen a Polgármesteri Kabinetben (1153 Budapest Bocskai u. 1-3.) lehet leadni. A borítékra rá kell írni a pályázat kódját (pl.: Civil Pályázat C/I).

Egy szervezet különböző kategóriákban és több tevékenységre is beadhat pályázatot. Ebben az esetben minden pályázatot külön borítékban kell elhelyezni!

Több civil szervezet is benyújthat közös pályázatot közös programra, a végrehajtásért és elszámolásért felelős szervezet megjelölésével.

A benyújtás határideje: 2014. március 21. péntek 12.30

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázati adatlapot**
- a civil szervezet alapszabályának másolatát,
- a bíróság általi nyilvántartásba vételt igazoló – 90 napnál nem régebben kiállított – végzés másolatban,
- a pályázó döntéshozó szervének (közgyűlés, kuratórium, vezetőség stb.) döntése a pályázaton való részvételről és megvalósítani kívánt célról,
- igazolás vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó rendelkezik a pályázat által megkövetelt saját pénzüsséggel,
- felhatalmazást azonnali beszedési megbízás (inkasszó) benyújtására (később a Megállapodás mellékleteként)
- NYILATKOZATOT a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról**
- KÖZTÉTÉL KÉRELMET a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségéről** *Csak érintettség fennállása esetén töltendő ki!*

Hiányosan benyújtott pályázat esetén a hiánypótlási felhívás kézhezvételétől számított 8 napon belül a megjelölt hiányosságokat pótolni kell, ennek elmaradása nem igazolható és a mulasztás a pályázat elutasítását vonja maga után.

Az elnyert összeg rendeltetésszerű felhasználását a megkötött támogatási szerződésben foglaltak szerinti elszámolási kötelezettség terheli.

A/4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 9. § (3) bekezdése szerint a civil szervezet a támogatás összegének felhasználásáról a támogatási szerződésben meghatározott határidőig köteles elszámolni, és a támogatási összeg felhasználását igazoló számlákat benyújtani.

A pályázatok elbírálása
A pályázatok elbírálására a 4/2011. (II. 22.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése szerinti határidő az irányadó.

Az Önkormányzat jelen pályázatunkon kiemelten kívánja támogatni az alábbi tevékenységi köröket:

- C/I. Társadalmi felelősségvállalás
- C/II. Új nemzedékek jövőjéért
- C/III. Önkéntesség

Értesítés a pályázat eredményéről

A döntést követően a nyertes pályázók névsorát a helyben szokásos módon közzéteszük. Az eredményhirdetést követően az Önkormányzat megállapodást köt a nyertes pályázókkal. A megállapodás tervezete az Önkormányzat honlapján megtekinthető.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás dr. Koródi Irén civil referenstől a 305-3358-es telefonszámon és a korodi.iren@bpxv.hu e-mail címen kérhető.

László Tamás s.k.
polgármester



A kerületi televízió műsorstruktúrája, az XVTV képűjság hirdetési ajánlata és az Életképek médiaajánlata az xvmedia.hu honlapon olvasható.

A közösségi televízió online adást is sugároz, amely szintén a honlapon tekinthető meg.

AZ XV TV MŰSORA

2014. március 12. szerda

- 19:00 Csengetés
- 19:20 Sportmagazin
- 19:40 Megkérdézzük
- 20:00 Alkotókéz

2014. március 13. csütörtök

- 19:00 Vblog
- 19:15 Kultakt

2014. március 14. péntek

- 19:00 Híradó
- 20:00 Csak tükörben – Főegyházmegyei magazin
- 20:10 Állatbarát magazin

2015. március 15. szombat

- 19:00 Arc-Kép

2015. március 16. vasárnap

- 19:00 Sportmérkőzés

2014. március 17. hétfő

- 19:00 60+
- 19:20 Kultakt
- 19:40 Civil sáv
- 20:00 Sportmagazin

2014. március 18. kedd

- 19:00 Visszatekintő

2014. március 19. szerda

- 19:00 Csengetés
- 19:20 Sportmagazin
- 19:40 Megkérdézzük
- 20:00 Visszatekintő

2014. március 20. csütörtök

- 19:00 Vblog
- 19:15 Kultakt

2014. március 21. péntek

- 19:00 Híradó
- 20:00 Csak tükörben – Főegyházmegyei magazin
- 20:10 Állatbarát magazin

2015. március 22. szombat

- 19:00 Arc-Kép

2015. március 23. vasárnap

- 19:00 Sportmérkőzés

2014. március 24. hétfő

- 19:00 60+
- 19:20 Kultakt
- 19:40 Civil sáv
- 20:00 Sportmagazin

2014. március 25. kedd

- 19:00 Szülői értekezlet

A televízió műsorterve megtalálható az xvmedia.hu/tevemusor weboldalon, valamint a képűjságon.

Bemutatkozott a Jobbik

Telt ház előtt tartott lakossági fórumot a Jobbik XV. kerületi szervezete március 1-jén az Újpalotai Közéleti Házban.

A fórum vendége volt dr. Gyenes Géza, a 12. számú választókerület jobbikos országgyűlési képviselőjelöltje (*képünkön*), Volner János, a Jobbik alelnöke és Szabó György, a Jobbik fővárosi frakciójának képviselője.

A képviselőjelölt bemutatkozása után az előadók ismertették a párt országgyűlési választási programját, a Hét vezér tervet. Volner János először az élelmiszeripari önellátás szükségességéről szolt, majd bemutatta a vízgazdálkodási, hajózási és energetikai fejlesztési tervet, és ismertette a Jobbik Pakssal kapcsolatos álláspontját.

A Jobbik új alapokra helyezné a fiatalok lakáshoz jutását, és a program kiter a panellakások korszerűsítésére is. A párt szerint kiemelt terület az infokommunikációs technológiák előtérbe helyezése, és a hazai adott-



FOTO: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

ságokra építő wellness-egészségturisztikai rendszer kiépítése.

A hallgatói kérdések zöme a devizahitelek problémájának megoldását firtatta. Volner János elmondta: a Jobbik a devizahitelek felvételkorai árfolyamon történő forintosítását tekintve megoldásnak.

Ék

Fórum a zöld Magyarországról

Szilvágyi László, a XV. kerület Lehet Más a Politika (LMP) színeiben induló képviselőjelöltje második beszélgetős fórumát tartotta a Csonkai Művelődési Központban, amelyen vendége volt Szel Bernadett országgyűlési képviselő.

A rákospalotai fórumon a jelenlegi és a leendő képviselő elmondta az LMP elképzeléseit a jövő zöld Magyarországról a kerületi lakosoknak. A párt zöldberuházásokra épített tartós és fenntartható munkahelyeket szeretne. A kerületben rengeteg új munkahelyet jelenthet az a százmilliárd forintos kerettel létrehozandó „zöldberuházási” alap, amelyben például az eddigi felújításokból kimaradt panel- és nem panellakások energetikai korszerűsítésére különítenének el összeget.

Rákospalota régi hagyományait is figyelembe vették, amikor a párt „gaz-



FOTO: XV. MÉDIA, VARGOSZ

daságfejlesztési alapjának” tervét kidolgozták. Az elképzelés szerint a helyi gazdaságok és az újonnan alakuló szövetkezetek támogatásával teremtenének munkahelyeket a kerületben.

A palotai lakosok kérdéseire elmondták: ennek fedezetét az antikorrupciós politika eredményéből, valamint az extra környezeti szennyezés megadóztatásából fedeznék.

A kerületiek még három fórumon találkozhatnak Szilvágyi Lászlóval, és tehetik fel kérdéseiket vagy mondhatják el véleményeiket. *béres*

Csökkenő rezszi



Az Országgyűlés február 6-án elfogadta a rezsiszűkítés harmadik ütemére vonatkozó jogszabályt, amely az áram, a gáz és a távfűtés árának további csökkentését irányozza elő.

A törvényjavaslat értelmében a fogyasztói földgáz ára április 1-jétől 6,5, az elektromos áram szeptember 1-jétől 5,7 és a távfűtés október 1-jétől 3,3 százalékkal csökken. A jövőben a teljesítmény- és hálózatbővítéssel, a csatlakozással, a bekötéssel, a mérőhely-kialakítással kapcsolatos költségek, és a fejlesztési hozzájárulás összegének legalább 50 százaléka a szolgáltatókat terheli.

A törvény módosítás kiter a pénzügyi rezsiszűkítésre is, jogszabályba foglalták ugyanis, hogy minimum 500 millió forintos bírsággal sújthatja a Magyar Nemzeti Bank az ingyenes készpénzfelvétel szabályait megszegő pénzügyintézeteket.

A havi kétszeri, összesen 150 ezer forintig terjedő díjmentes pénzfelvételhez kapcsolódik annak rögzítése, hogy a magyarországi bankautomatákból való készpénzfelvétel felső limitje nem lehet kevesebb napi 150 ezer, tranzakciónként pedig 75 ezer forintnál.

FOTO: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND



– Nagyszabású panelház-felújítással folytatódhat a rezsiszűkítés – mondta László Tamás polgármester egy kerületi panelépület kilencedik emeleti lakásában tartott sajtótájékoztatón. Úgy fogalmazott, hogy a panel-felújítást negyedik rezsiszűkítésnek is lehet majd nevezni, köszönhetően az így elérhető energia-megtakarításnak. A program – a Fidesz-KDNP választási győzelme esetén – akár már az idén megkezdődhet – emelte ki a polgármester.

László Tamás elmondta, hogy a kerületi önkormányzat 1400 lakás felújítását már elvégezte, épületei 14-16 centiméter vastag hőszigetelést kaptak, amely minimum 60 százalékos energia-megtakarítással ér fel.

Ék



Az Ön képviselőjelöltje
Budapest 12. választókerület

Domán Attila



**SZOCIÁLDEMOKRATÁKAT
A PARLAMENTBE!**

www.szocialdemokraták.hu

AMENNYIBEN MEGTISZTELNE AJÁNLÓ ALÁÍRÁSÁVAL,
KÉREM HÍVJON A +36 30-811-9711-ES TELEFONSZÁMON,
VAGY KÜLDJÖN SMS-T.

Ez a hirdetés nem közpénzek felhasználásával készült!

Az összes politikai párt közül CSAK MI költjük az államtól kapott kampánytámogatást a rászorulókra!

Szeretnénk megköszönni mindenkinek, aki 2013. évben **adója 1%-ával támogatta Egyesületünk Újpalota és lakosága érdekében végzett munkájában.** Kérjük Önöket, hogy továbbra keressék egyesületünket, és támogassák az Együtt Újpalotáért Egyesületet közcélú tevékenységében a 2014. évi SZJA adójuk 1%-ának felajánlásával.

Adószámunk: **18196045-1-42.**

Bankszámlaszámunk:

10401945-50495351-52511008

**Együtt Újpalotáért Egyesület
elnöksége**

06 30 682 6573

FILMES PÁLYÁZAT

Negyedik alkalommal hirdet a XV. kerületi önkormányzat és a Csokonai Művelődési Központ jellegű pályázatot **fiatal magyar filmkészítők számára 10-15 perces kis költségvetésű rövidfilm (kisjátékfilm) forgatókönyv készítésére.** Pályázni lehet eredeti és adaptációs tervvel, vagy más pályázatra még be nem adott forgatókönyvvel.

A pályázatra készített forgatókönyvet a zsűri titkárnak **kuczko.andrea@csokonaimk.hu** e-mailcímére kell elküldeni. Ezzel egy időben csatolt mellékletként kell elküldeni a jellege feloldását és az alkotó alapadatait: név, e-mail cím, és telefon elérhetőség.

A pályázat beérkezési határideje:

2014. április 8., 16 óra.

A második fordulóra hívott pályaművek alkotóitól a zsűri referencia filmet kér, a találkozó időpontját a későbbiekben határozza meg.

Döntés várhatóan 2014. május 6-án.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Szabadegyetem az életről ingyenes képzés és előadássorozat III. évfolyam, 2. szemeszterének előadásaira!

SZABADEGYETEM AZ ÉLETRŐL

**BIZONYÍTÉKOK A TUDOMÁNY ÉS
AZ ISTENHIT ÖSSZEKAPCSOLTSÁGÁRA**



„Amikor a tudomány poharából az első kortyot kiiszod könnyen ateistává válsz, de a végén mindig ott vár Isten.”
(Heisenberg)

**III. ÉVFOLYAM, 2. (UTOLSÓ) SZEMESZTER
(2014. január–június)**

AZ ENERGIA

Március 29.

Spányi Antal:

A szeretet működése – a karitász

Április 26.

Böjte Csaba:

Szeretet nélkül nincs öröm! – Ferenc pápa

Május 31.

Hofher József rektor

és Kellermayer Miklós szervező: Zárszó

DIPLOMAOSZTÁS –

A SZABADEGYETEM BEZÁRÁSA

Helyszín:

Boldog Salkaházi Sára plébánia közösségi terme
1156 Budapest, Pattogós utca 1.

Időpont: 17 órától szentmise, utána
18.00 órától előadás vagy számadás

A felhívásokat, meghívókat változatlan tartalommal közöljük, az azokban feltüntetett adatokért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

RÉSZLETES INFORMÁCIÓK PROGRAMJAINKRÓL: www.csokonaimk.hu

CSOKONAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

1153 Eötvös u. 64–66. T.: 307-7285

NÉVJEGY

március 14. péntek 18 óra

Vendégünk Kóka Rozália Magyar Örökség Díjas mesemondó, népdal- és népmese gyűjtő, népdalénekes.

Belépő: 500 Ft

CSOKI-MOZGÓ

március 20. csütörtök 15 óra

Dankó Pista. Belépő: 300 Ft

WESZELY KLUB

március 21. péntek 19–21 óra

Belépő: 1000 Ft

ZENE-TÉR-KÉP

részfűvös hangszerek

március 22. szombat 11 óra

A MÁV Szimfonikus Zenekar hangszerbemutató sorozata óvodásoknak, kisiskolásoknak. Belépés ingyenes

APRÓK TÁNCA

március 22. szombat 16–18 óra

Magyar tánc ház és játszóház

Belépő: 400 Ft

BRILLANTIN SZÜLETÉSNAP

március 22. szombat 20 óra

A zenekar 10 éve tart táncpartit a művelődési házban. Belépő: 1400 Ft

FALUSI PIAC

március 23. vasárnap 9–12 óra

GYERMEK ÉS NŐIRUHA

BÖRZE

március 23. vasárnap 9–12 óra

Belépés ingyenes

SALAMON ÁRPÁD

KIÁLLÍTÁSA

március 14. péntek 17 óra

A grafikus művész kiállítása április 4-ig látogatható

ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1157 Zsókavár u. 15. T.: 410-0836

MAZSOLA ÉS TÁDÉ

március 16. vasárnap 16 óra

Bálint Ágnes méltán népszerű mesehőseivel találkozhatnak a nézők. A zenés bábjáték a Fabula Bábszínház előadása. Felnőtt jegy: 800 Ft, gyermekjegy 600 Ft.

Jegyek elővételben válthatók a Közösségi Házban, a Zsókavár utcai könyvtárban, az előadás előtt a helyszínen

TAVASZVÁRÓ

március 21. 9.30–12.30 óra

A Kezslábas Társulat kisgyermeknek szóló előadása Évszakok címmel. A 25 perces előadást drámapedagógiai elemekkel tarkított közös játék követi. Az előadás 0-5 éves korú gyermekeknek ajánlott. A délelőtt

folyamán babajátsszó, pacsmagolda és marcipánvirág-készítés is várja az érdeklődőket!

Belépő: 400 Ft, 300 Ft kísérőknek

KOZÁKTÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ

1154 Gábor Á. u. 58/c T.: 410-5536

DÚDOLÓ

csütörtök 9.15 és 10 óra

Várjuk a babákat, mamákat közös éneklésre, mondókázásra, zenehallgatásra.

Ára: 700 Ft/alkalom, 2400 Ft/hó

MOCORGÓ

mini torna kicsiknek

szerda 10 óra

Várjuk a babákat és a mamákat közös tornára, játéokra.

Ára: 700 Ft/gyerek, 1100 Ft/2 gyerek

JAZZ BALETT

kedd, csütörtök 16.30–19.30 óra

4–16 éveseknek korcsoportonkénti bontásban. Ára: 5500 Ft/hó

NEM PISKÓTA

süteménykészítő klub

páratlan hét szerda 18–20 óra

Minden édesszájú érdeklődőt szeretettel várunk! Válogatott receptekből közös sütés, receptbörze, kóstoló és tapasztalatsere.

Ára: 1200 Ft/hó, 800 Ft/alkalom

LILA AKÁCS NYUGDÍJAS KLUB

hétfő 15 óra

Várjuk a szépkorú hölgyeket, urakat beszélgetésre, teázásra, nótázásra, kézműveskedésre. A klubot Szabó Adél vezeti. Tagdíj: 400 Ft/hó

DOKUMENTUMTÁR ÉS INFORMÁCIÓS KÖZPONT

1153 Bocskai u. 70–78. T.: 271-0853

BIOKERTÉSZ KÖR

Kertünk növényvédelme

március 12. szerda, 17. hétfő 18 óra

Általános növényvédelmi tanácsok, a biológiai növényvédelem szerepe. Főzetek, levek használata és készítése. A kör szaktanácsadója: Cseperkálóné Mirek Barbara ökológiai szemléletű kertész-mérnök, növényorvos. Klubtagsági díj: 2500 Ft/félév

JÓ SZÜLŐNEK LENNI!

Családi kör a digitális korban

március 25. hétfő 18 óra

A digitális eszközök használata szinte teljesen átszövi életünket. A fejlődés következtében a családi élet is jelentős hatások alá kerül az információs társadalomban. Hogyan éljük meg ezeket a változásokat? Támogatja vagy rombolja a család életét, egységét a digitális világ? Sulyok Tamással, a Zsigmond Király Főiskola adjunktusával keressük a válaszokat kérdésekre. A rendezvény ingyenes

Szerelmes írók, szerelmes költők

Nyáry Krisztián új irodalmi műfajt teremtett. Az egyik közösségi hálón rövid történeteket kezdett publikálni híres irodalmárok ismert vagy kevésbé ismert szerelmi ügyeiről. Rövid időn belül harmincezres olvasótáborra tett szert az interneten, a hatalmas sikerrel egyértelművé vált, hogy az írásokból könyvet kell szerkeszteni. Az első kötet után megjelent a második is.

A könyvek összeállításával Nyáry Krisztián célja az volt, hogy minél többen kapjanak kedvet az olvasáshoz. Az *Így szerettek ők* című könyvek eladott példányszáma mutatja a sikert, és még számos kitiüntetés is, például a Magyar Könyvtárosok Egyesületének Fitz József-könyvdíja vagy a 20. Nemzetközi Könyvfesztivál Budai-díja, az oktatást legjobban segítő könyv kategóriában.

A könyvet egyedülállóvá teszi, hogy egy-egy



főhős történeténél bemutatja az érintett kortársakat és a történelmi eseményeket is. Megtudhatjuk, hogy amikor Rejtő Jenő már ismert volt és jól keresett, a Japán Kávéházban végigrendelte az étlapot a fiatal József Attilának. Vagy amikor Füst Milán, elhagyta szerelmét, Jaulusz Erzsébetet, az elhagyott Erzsébet Karinthné Böhm Arankától kérdezte, kit vett el feleségül Füst.

A szerző eredetileg nem tankönyvet akart írni, de mégis sokan annak tekintik a művet. Van, aki tanulni akar belőle, van aki kíváncsiságát elégíti ki amikor olvassa a legnagyobb magyar művészek történeteit. A bemutatott szerzőkön keresztül pedig eljuthat az eredeti művekhez is – mi lehet ennél nagyobb boldogság egy bibliofilnek?

Kovács Ildikó

(Nyáry Krisztián: *Így szerettek ők 2*, Corvina Kiadó 2013, 4500 Ft)

Sztárparádé Újpalotán

Ismét cirkuszosok költöznek március 14–16. között a Pólus Center melletti zöldterületre. A Magyar Nemzeti Cirkusz Újpalotáról indulva november elejéig mintegy 30 helyen mutatja be a legújabb műsorát. Az idén 19 esztendőes cirkuszrangos előadással készül.

Az újpalotai premieren és a következő nyolc hónap valamennyi előadásán két Arany Pierrot-díjas produkció is látható lesz. Az egyik a színház ifjú igazgatójának, Richter Józsefnek a lovas akrobatika száma, amellyel a januári X. Budapesti Nemzetközi Cirkuszfesztiválon először sikerült magyar artistaként díjat nyernie. A másik díjazott produkció, a német Cassely család elefántszáma is rendkívül látványosnak ígérkezik.

Ifjabb Richter József igazgatótól megtudtuk, hogy a fesztiválon többek között a különdíjas olasz testvérpár, Steve és Jones bohócszáma is debütál a magyar közönség előtt.

Ifjabb Richter József a vi-



lág legfiatalabb cirkuszigazgatója. Tavaly, 21 éves korában választották meg a Magyar Nemzeti Cirkusz vezetőjének. A Richter név nem ismeretlen a cirkusz világban, a családban hét generá-

cióra visszavezethetően mindenki artista vagy bohóc volt.

Idősebb Richter József jelenleg a Fővárosi Nagycirkusz igazgatója, amelynek nyári műsorában a másik Richter fiú, Flórián is fellép. (riersch)

Válás alulnézetből



Maisie tudja Henry James 1897-ben megjelent regényének mai, Londonból New Yorkba áthelyezett adaptációja. Bár a minket körülvevő világban igen sok minden történt és változott az 1890-es évek óta, James mondanivalója mit sem veszített érvényességéből.

A hét év körüli Maisie (Onata Aprile) szülei éppen válnak, és úgy veszekednek a kislány feje felett, mintha ő ott sem lenne. A gyerek a közös vagyontárgyak legbecsesebbike, de leginkább csak azért kell mindkettejüknek, nehogy a másiké legyen.

A történetet a kislány szemzögéből látjuk, mindig csak annyit tudunk, amennyit a felnőttek neki elmondanak, és ez igazságtalanul frusztrálóan tűnik. Eppen ezért érdemes elgondolkodni azon, mit érezhetnek azok, akik kiszolgáltatottak,

és akiket merő jóindulatból, gyakorta „megkímélünk” az életünket, és ezzel összefüggésben az ő életüket is meghatározó döntésekkel kapcsolatos információktól.

A film látszólag „happy end”-del ér véget, Maisie megbízható felnőttekre talál, akik nemcsak szeretik, de gondját is viselik. Azonban a „földhözragadtabb” nézőknek biztos feltűnik, Maisie nem jár iskolába, a róla gondoskodó felnőttek egyike sem dolgozik, hivatalosan egyikük sem gondviselője a gyereknek. Vajon hol tart majd Maisie tíz év múlva?

Az élvezetes és gyönyörű képekben elbeszélte történetben a gyerek szemén keresztül tart tükröt a válófélben lévő vagy a mindennapi rohanásban „épp csak” élni elfelejtő szülők elé az író. És ez az utóbbi évek választási statisztikáit figyelembe véve, lehet hogy nem hátrány. Székely Ágnes

Életünk filmjei

A XV. kerületi önkormányzat „Zsókavár utcai akcióterület III. ütemű fejlesztése szociális célú városrehabilitáció témában” című nyertes pályázatának része a KOMA Bázis XVID közösségi videós programja. A program célja, hogy felhívja a figyelmet a mai fiatalok, a gyermekeiket egyedül nevelő szülők és az időskorúak problémáira, lehetőségeire.

Elsőként a 15-25 éves fiatalok filmjeit tekinthetik meg a nézők. A három 20-30 perces alkotás március 19-én este 6 órától a Pólus Filmszínházban (Szentmihályi út 131.), március 20-án este fél 7 órától az Újpalotai Szabadidő Köz-



pontban (Zsókavár utca 2.) és március 22-én délután 4 órától zártkörű vetítés keretében a KOMA Bázison (Molnár Viktor u. 21/a.) nézhető meg.

A gyerekeiket egyedül nevelő szülők filmjeit nyáron, a nyugdíjasok alkotásait pedig ősszel forgatják. riersch



Gyönyörű napsütés, sok-sok résztvevő, jó hangulat – ezek jellemezték a harmadik „falusi” disznóvágást a Rákospalotai Múzeumban. A múzeumkertben volt enni- és innivaló, s számos érdekes program kicsiknek és nagyoknak.



Az Újpalotai Szabadidő Központban a Családi Kézműves Játsház rendezvényt sorozat keretében tartottak farsangi mulatságot. A legkisebbek a „Pacsmagoldá”-ban só-liszt gyurmát formáztak és festhettek ki, az ovisok és általános iskolások farsangi álarcot és maszkot készíthettek.



A csomópontosok énekel, táncol, jelmezzel versenyez és karaoke-mulatsággal szórakoztatták az érdeklődőket február végi farsangjukon. A rendezvényen ott volt a társulat patronáltja, Szintia is.



A Pestújhelyi Községi Ház szervezi a hagyományos télűző felvonulást évről évre a Pestújhelyi Fiatalok közreműködésével. A jelmezesek az evangélikus templomtól a közösségi házig vonultak, ahol tüzet raktak, majd elégették a telet szimbolizáló banyát. Ezt követte az eszem-izom, dínomdánom.



Az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona (ÉNO) is rendezett farsangi mulatságot, amelyen a csomópontos fiatalok szórakoztatták az otthon lakóit.



Az általános és középiskolások számára megrendezett hagyományos Farsangi Fesztivál gálaműsorát a Pestújhelyi Községi Házban tartották. Az ünnepélyes eseményen átadták a Fesztivál Díjakat a négy-napos megmérettetés harminckét legjobbjának.

Farsangi Forgotag



A kedvezőtlen, esős időjárás ellenére nagy sikert aratott a Kórákás park rendezvénysorozat első programja. A Szobabérlők Házánál tartott Farsangi Forgotag – csakúgy mint az egész projekt – az Európai Unió támogatásával, az Európai Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A rossz idő, a zuhogó eső miatt a szervezők sátrat állítottak a Farsangi Forgotag helyszínére, a Kórákás park 6–7. szám mögötti zöldterületre. A sátor alkalmi színpadán pedig a Csomópont Tehetség gondozó Program fiataljai műsorral szórakoztatták a vendégeket.

– Bár a körülmények miatt a tervezett programok némelyike – például a lépcsőházdíszítés – nem valósulhatott meg, a koncert és a karaoke azonban így is nagy sikert

aratott – tudtuk meg Tajti Rékától, a Csomópont program vezetőjétől. A büfében farsangi fánkkal és puncssal kínálták a résztvevőket, akiknek kézműves-foglalkozást is szerveztek, a vállalkozó kedvűek álarcot készíthettek.

A meghívottakat arról is tájékoztatták, hogy ez az esemény a rendezvénysorozat első programja. A következő programot március 28-án tartják, amikor a tavaszvárás jegyében a tojásfestésen kívül virágültetés, kertészkedés is lesz. – A szobabérlők háza lakói mindent örömmel fogadták, csakúgy mint azt, hogy a 4-es szám alatti recepció mellett elhelyezett ötletládába dobhatják az ötleteiket, programjavasolataikat – mondta Tajti Réka.

Sz.



A Pestújhelyi Községi Ház adott otthont a pestújhelyi katolikus közösség farsangjának. A jó hangulatú rendezvény középpontjában a gyermekek voltak, akik kisebb előadásokkal, humoros jelenetekkel, tánccal és énekkel szórakoztatták a jelenlévőket.



Első alkalommal szervezett közös farsangi multságot a Görög Nemzetiségi Önkormányzat és a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat. Az estébe nyúló és rendkívül jó hangulatú rendezvényen több mint kétszázan vettek részt, felnőttek és gyermekek egyaránt.

Szöveg: Szkotniczky Andrea ■ Fotók: XVMedia, Nagy Botond, Vargosz

Online veszélyek

Az online világ veszélyeire és szabályaira hívja fel a figyelmet a világ száz országában, köztük Magyarországon megrendezett biztonságosabb internet nap, amelyhez informatikai vállalatok és civil szervezetek is csatlakoztak.

Szakemberek világszerte ugyanazon a napon (február 11-én) hívták fel a figyelmet az internet lehetséges veszélyeire, így a zaklatásra, a gyermekpornográfiára és egyéb illegális és káros tartalmakra, ugyanakkor tájékoztatták a gyermekeket, szülőket, pedagógusokat és döntéshozókat a problémák lehetséges kezeléséről – írja a saferinternet.hu.

Evek óta emelkedik a

rosszindulatú szoftverek és internetes átverések száma. Ennek ellenére az internetezők többsége a mai napig nincs tisztában azzal, milyen veszélyekkel találkozhat a világhálón. Az elkövetők elsődleges célpontjai a gondatlan és felkészületlen felhasználók, akiktől személyes adatokat, például webshop- és e-mailjelszavakat vagy banki adatokat szerezhetnek.

A szakemberek az okostelefonok és tabletek védelmére is figyelmeztettek. Emellett a GPS, Bluetooth és WiFi antennáit érdemes kikapcsolni, amikor nem használjuk ezeket – a nyitott hálózatokhoz való csatlakozás ugyanis biztonsági kockázatokat rejt.

J. Á.

Nepperbalhé



Egy kerületi autószerelő műhely előtt ugrott egymásnak két autókkal, autóalkatrészekkel üzletelő férfi. Az egyikük azt állította a másíkról, hogy felnikkel tartozik neki, de ezt az illető tagadta.

A vitából előbb verés, majd – mivel előkerült egy szurony is – menekülés lett. A sértett, akit a másik fél

többször megütött, feljelentést tett a kapitányságon. A rendőrök néhány nap múlva információt kaptak, hogy a keresett férfit egy zuglóli használatú-telepen látták. A nyomozók kimentek a helyszínre, és elfogták a verekedő neppert, aki ellen garázdaság miatt indítottak vizsgálatot.

R. T.

Molesztáló utasok

Két férfi inzultált egy nőt a 196-os buszon. Egy férfi utas rájuk szólt, mire a két molesztáló ellene fordult. A vita a buszról leszállva atrocitásba torkollott, az utast ugyanis a megállóban ütlegelni kezdték.

Szerencsére a buszon ülők közül valaki értesítette a rendőröket, akik pillanatokon belül a helyszínre érkeztek, és elfogták az agresszorokat. A két molesztáló ellen garázdaság miatt indítottak vizsgálatot.

-sch

Szomorú Valentin-nap



FOTÓ: XV. MÉDIA, NAGY BOTOND

tak telefonálni, de csak a telefonok csörgését hallották a lakásból.

Ekkor értesítették a rendőrséget, és a lakásban a járőrök megtalálták a szülőket holttestét. A gyilkosságra és öngyilkosságra nehéz magyarázatot találni, a szomszédok szerint a házaspár nyugodt, csöndes életet élt.

Sajnos nem ez volt az első ilyen bűncselekmény Újpalotán. A tavalyi esetenél a feleség meghalt, a férjnek azonban nem sikerült az öngyilkosság. Az ügye jelenleg bírósági szakaszban van, és a férfinak gyilkosságért kell felelnie.

Riersch Tamás

Ismét sokakat felkavaró bűncselekmény helyszíne volt Újpalota. A Nyírpalota utca egyik házában egy 71 esztendőes férfi előbb megölte a tíz évvel fiatalabb feleségét, majd magával is végzett. A családi tragédia február 14-én

hajnali 5 óra körül történt, de a bűncselekményt csak délután fedezték fel.

A házaspár gyermekei hiába hívták a szüleiket, egyikük sem vette fel a telefont, ezért elmentek a lakáshoz, de nem tudtak bejutni. Ismét próbál-

Sikeres együttműködés

Az év elején megalapított önkormányzati Rendészeti Osztályon tizenkét közterület-felügyelő és tizenhét segédfelügyelő dolgozik. A rendészeti törvényben leírtak szerint a közterület-felügyelők saját hatáskörrel rendelkeznek, míg a segédfelügyelők csak az intézkedések biztosításában vehetnek részt.

Mínyóczki Árpád alezredes, a XV. kerületi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának vezetője elmondta, kiváló az együttműködés a két egyenruhás szervezet között. Minden munkanap reggel hét segédfelügyelő jelentkezik a kapitányságon, ahol a körzeti megbízottak mellé osztják be őket járőri szolgálatba. Ezzel megduplázódott a közterületeken az egyenruhások száma.

Jól felismerhetők a rendőrségi-önkormányzati járőr-párosok, ugyanis a segédfelügyelők a korábbi zöld színű kerületgazda-egyenruhájukat



FOTÓ: XV. MÉDIA, VARGOSZ

hordják, de hamarosan változni fog az uniformisuk.

A többi segédfelügyelő a közterület-felügyelők munká-

ját segíti, mindennap reggel fél 8-tól este 10 óráig látják el szolgálatukat.

(riersch)

Szívésségből bírósági ügy

Egy férfi az ősztendő utolsó hónapját nem otthon töltötte, ezért megkérte ismerősét, hogy a távollétében gondozza a kutyáját.

Mikor hazatért, látta, hogy a kedvencével nem foglalkozott barátja, a kutya igen rossz állapotban volt, és csak néhány napon múlt az

élete. A férfi feljelentette az ismerősét a rendőrségen, s mivel beigazolódni látszik az állatkínzás ténye, az ügyben vizsgálat indult.

rt

Pólus futónap a patak partján



A Budapesti Atlétikai Szövetség a XV. kerületi önkormányzat és a Pólus Center támogatásával 18. alkalommal rendezte meg április 5-én Budapest Mezei Bajnokságát és Terepfutó Versenyét a Pólus Bevásárlóközpont melletti Szilas-patak partján. A szabadban sportolni, futni vágyók 1500 méter és 9000 méter közötti távokon indulhatnak a 9 éves gyermektől a felnőtt korosztályig. Bővebb információ a www.bpatletika.hu honlapon.

FOTÓ: BUDAPESTI ATLÉTIKAI SZÖVETSÉG

Jön a kézilabda!

A tervek szerint március közepétől indul a kézilabdaképzés a kerületi iskolákban.

Sági Ferenc, a REAC

Sportiskola SE elnöke arról tájékoztatott

bennünket,

hogy nem-

rég meg-

lakították

a kézil-

da-szako-

sztályt, és a

képzésben

elsősorban az

iskolákra és a

testne-

velőkre támaszkodnának.

Az új

szakosztály

szakmai igaz-

gatója Rajz Ferenc, a Vasas SC

egykori játékos, korábbi szak-

osztályvezetője lesz. A szak-

osztály vezetésével Szentmihályi

Mariannt bízták meg, míg az

edzői teendők Hídvégi Sán-

dorra hárulnának.

Az új szakosztály működése

két pilléren alapul. Egyrészt

a Budapest I. osztályban szereplő

Tempo KSE amatőr női csapaton,

amelyet valószínűleg a nyáron

vehet a „nevére”

a REAC SISE. A felnőtt csa-

pat perspektívát jelent majd a

szakosztályban felnövő fiatalok

számára.

A hangsúly azonban az

utánpótlásképzésen lenne, így a

gyerekek toborzását

már március

elején el-

kezdték. A

szakosztály

vezetői

szeretnék

a képzésbe

a testnevelőket

is bevonni,

hisz minél több

helyen oktatják a

kézelőket, annál inkább nő majd

a sportág iránti érdeklődés is.

A kerületnek valamikor

komoly kézilabda-hagyománya

volt. A fiúknál a Testvériség

SE, a nőknél meg a Vegyész

szerepelt az NB II-ben, ezen

kívül még a XV. kerületi

Vasasban is kézilabdázhat-

tak a gyerekek. Ezt a hagyományt

szeretné feléleszteni a

REAC SISE, de az új szakosztály

beindításához a nagy lökést

egy sportszervezési munkatársnak építése jelentené.



A kerületnek valamikor komoly kézilabda-hagyománya volt. A fiúknál a Testvériség SE, a nőknél meg a Vegyész szerepelt az NB II-ben, ezen kívül még a XV. kerületi Vasasban is kézilabdázhat-

tak a gyerekek. Ezt a hagyományt szeretné feléleszteni a REAC SISE, de az új szakosztály beindításához a nagy lökést egy sportszervezési munkatársnak építése jelentené.

A kerületnek valamikor komoly kézilabda-hagyománya volt. A fiúknál a Testvériség SE, a nőknél meg a Vegyész szerepelt az NB II-ben, ezen kívül még a XV. kerületi Vasasban is kézilabdázhat-

tak a gyerekek. Ezt a hagyományt szeretné feléleszteni a REAC SISE, de az új szakosztály beindításához a nagy lökést egy sportszervezési munkatársnak építése jelentené.

A kerületnek valamikor komoly kézilabda-hagyománya volt. A fiúknál a Testvériség SE, a nőknél meg a Vegyész szerepelt az NB II-ben, ezen kívül még a XV. kerületi Vasasban is kézilabdázhat-

tak a gyerekek. Ezt a hagyományt szeretné feléleszteni a REAC SISE, de az új szakosztály beindításához a nagy lökést egy sportszervezési munkatársnak építése jelentené.

Riersch Tamás

SPORTMOZAIK

EMLÉKEZTEK

Szomorú eseménnyel kezdődött február 9-én a REAC SISE és a Barcza GSC I sakkcsapatának bajnoki mérkőzése. A résztvevők megemlékeztek a házigazda rákospalotai klub néhány hete hosszas betegséget követően elhunyt fiatal játékosáról, a 27 esztendőes Albu Mihályról. A Budapest-bajnokság I. osztályában szereplő csapatok mérkőzésére a legerősebb összeállításában állt fel a REAC SISE. A csapatból csak az elhunyt játékos édesapja, Albu Ferenc maradt ki. Társai azonban nélküle is megnyerték a találkozót, így méltóképpen búcsúztak a játékosról.

EDZŐTÁBOR



Egyhetes törökországi edzőtáborban volt a REAC Sportiskola. A társasági adóból befolyt támogatásból finanszírozott túrán húsz játékos és öt vezető vett részt. Sági Ferenc elnöktől megtudtuk, hogy Belekben kiváló körülmények között edzettek, és az Anzsi Mahacska U19-es csapatával edzőmérkőzést is játszhattak. A tavalyi edzőtábor követően a REAC SISE U17-es gárdája bajnoki címet nyert. Erre most is meg van az esélye ennek a együttesnek, hisz féldőben a Kaposvár mögött a 2. helyen áll.

A LEGJOBB FOCISTA



A szurkolók szavazatai alapján a Testvériség SE ifjú játékos, Bacskai Bence volt a Budapest-bajnokság I. osztályának legjobb labdarúgója a 2013-14-es bajnokság őszi szezonjában. Korábban a REAC NB II-es és NB III-as csapatában is bemutatkozó labdarúgó a nézőktől 410 szavazatot kapott, így toronymagasan nyerte a voksolást.

BAJNOKI MENETREND

Női labdarúgás NB I

Március 16. 17.00,
Felső Tisza-parti Stadion
Szegedi AK Boszorkányok-1.FC.Femina

Férfi kosárlabda NB II

Március 4. 20.15,
IX. kerület Vendel utca 10.
Józsefvárosi KC-BLF-Palota

Március 9. 17.00,
Bogáncs utca 51-53.
BLF-Palota-ELTE BEAC

Férfi labdarúgás NB III

Keleti-csoport

Március 8. 18.00,
Budai II László stadion
REAC-Hatvan

Március 16. 15.00, Cigánd
Cigánd-REAC

Férfi sakkcsapat

Budapest-bajnokság I. osztály

Március 9. 10.00,
Széchenyi tér 8-10.
REAC SISE-SENSE I

Amatőrök profi sikerei

Idén ünnepli 15. születésnapját a Biondo Bike Club, amelyet Seregély Márta 23-szoros országos magyar bajnok kerékpározó alapított. A klubvezető gyermekkorát Újpalotán töltötte, a Neptun Általános Iskolába járt, s felnőttként is másfél évtizedet itt élt.

Az amatőr klubnak jelenleg mintegy harminc tagja van, harmaduk kerületünk lakója. Az edzések minden nap délelőtt vannak, és személyre szabottak – attól függően, kinek milyen célja van. Érthetően más edzésterv szerint dolgozik az, aki „csupán” a kerékpározás örömeért sportol, mint aki versenyekre készül.

Az elmúlt másfél évtizedben a klub több tagja is szép eredményeket ért el. Varga Zsolt és Bacsek Zoltán egyéniben is nyert már országos bajnokságot, csapatban pedig







FOTÓ: BIONDO BIKE CLUB

számos alkalommal nyerték el ezt a díjat. A Biondo Bike Club színeiben Gosztonyi Bálint világbajnok lett 2002-ben Udinében, néhány évvel később pedig a már említett Bacsek Zoltán második helyezést ért el a Giro Friuli olasz

körversenyen – sorolta Seregély Márta.

A klubba a www.biondobike.hu oldalon található elérhetőségek egyikén bárki jelentkezhet, akinek van országúti kerékpárja, vagy éppen most készül venni egyet.

-y

			KÖRNYEZETÜNK MEGVÁLTOZTATÁSA	HOSSZÚ LABÚ, NYŰLÁNK VADÁSZEZ	HIBÁZIK, RONT	ACETILSZALICILSAV HATÓANYAGÚ PIRULA	KÉT-JEGYŰ MÁSSALHANGZÓ	KÖVÉR, HÁJAS (HÚS)	AZ Ó TÁRSASÁGÁBAN, NÉPIESEN	FEKVŐ-BÚTOR	FÉL MÉRŐ!	KALKULÁCIÓ, RÉGIES SZÓVAL	A KÉN VEGYJELE	VILÁG-NYELV	ÁLLAT-KERT, IDEGEN SZÓVAL	
		MEGFEJTÉS														Ü
		TISZTJORVOSI SZOLGÁLATI DOLGOZÓ											LATIN NEM ...SZOBA (OPTIKAI BEMUTATÓ)			
		... LÁSZLÓ; A FASORI GIMI HÍRES TANÁRA V.					EFFÉLE TELEPÜLÉS DEBRECEN MELLETT				VASÚTI KOCSI HAD-APRÓD					
		MISTER, RÖVIDEN			NÓTAÉNÉKES (JÁNOS) PESTI PÁLYAUDVAR						ID. ELŐTAG: KÉMIAI VÁLASZOL				EGYE! LEROBBANT AUTÓT HAZAHÚZ	
	AMATŐR NIMRÓDOK EGYESÜLETE	NEOTONDAL AZ ABRAKADABRA LEMÉZRŐL	A GRAMM JELE	A YUKON PARTJAI!	A TÉR KÖZEPE! EGYIPTOM NÉVBETŰI		AFRIKAI HEGYCSÚCS TŰNDÉRKONTY			FENYŐÁRU LERAKAT IDŐBELI ELMARADÁS						
ÁTFOGÓ PROFILÚ VIDÉKI BOLT															KÖZÉPEN FELJUT! TEKINTÉLT ROMBOL	
AZ ARZÉN VEGYJELE			ORRHANG(Ú), ID. SZÓVAL SZALAD					LÉTEZÉS, LÉLEGZÉS SZÁMLARÓL PÉNZT KÜLD					ÜDÖZ-LÉG, LAT. ÚT, BÁNTALMAZ			
DIGITÁLIS INFORMÁCIÓS RENDSZER, RÖV.				...FÖLD; BP. XI. KERÜLET HANGOSSÁG MÉRT. EGYS.				KÁZUS, SZTORI -ODIK / ... IGEKÉPZŐK				VIDEO-BLOG, R. LIHÉGVES SÍET				
TÖRÖK EREDETŰ MAGYAR FÉRFINÉV				-TET PÁRJA VERONIKÁVAL ROKON RITKA NÉV			VALAMEDDIG ÉLVE MARAD NIÓBIUM				FIÚ PÁRJA, RÉGISEN ROVÁTKÁT RESZEL RÁ					
EGYIK HELYSÉSEM						INDIA NÉVADÓ FOLYÓJA HINTÓPOR				Rier... HAJNALI MÉRLEK, KÖLTŐIEN						
NŐI NÉV (MÁJ. 30.)						INFORMÁCIÓEGYSÉG GYMS MEGYEI FALU			LÓ-BETEGSÉG SZERET, ARGÓBAN				SAJTÓ-ADATBANK, RÖV. TIZ DECI			
RIN ... FILMSZTÁR KUTYA VOLT				GYŐR NÉMET NEVE LABDA, ANGOLUL			PISZMOG, ARGÓBAN GIMNÁZIUM, RÖV.								A TELLUR VEGYJELE FŐÜTŐÉR	
ÁROK-SZÉLEKI			IDE-ODA INOG TAKARÓ					KÉK KER-TI VIRÁG (KERTI) PAVILON								NORVÉG AUTÓJEL BÚTOR-SZÖVET
A KÖR SUGÁRÁNAK JELE	ÖMLIK, FOLYIK A LÁBAS IS EZ								SPORT-TRIKÓ TEKINTETES, RÖV.				HEGEDŰ TARTÓJA VONULÓ EMBERSOR			SANSZ, LEHETŐSÉG
ÁLLATI EREDETŰ LAKKALAP-ANYAG					UTÁNOZ, MIMEL SZÁLLODA-(LÁN)C NÉV							MILYEN IRÁNYBA? KÖRNYEZETÉTŐL ELŰT				
NŐI NÉV (JAN. 29.)				BETŰT VET AHHOZ HASONLÓ		FR. FÉRFI-NÉV (noel) ÉSZAKI FÉRFINÉV					CSALÁDI HÁZ JELZŐJE LEHET VÍZPÁRA					
VESZPRÉM PATAKJA				... DANT VITIA; LAT. MONDÁS FELSZEG!			SPORTKÖR, RÖVIDEN ARANY, FRANCIAUL			BORÓKA-IZU PÁLINKA KETTŐSI!			AZ ÁMÍTÁS ISTENNŐJE GENERAL MOTORS, R.			
DÁTUM-RAG, -ÉN PÁRJA		A POKOLBA KÍVÁN DÓMBAN VAN!							NYŰLÁNK, TOKFÉLE HAL ÉSZAK, R.						A FOLT KÖZEPE! ÉLET KEZDETE!	
AZ EGIS VALAMELY GYÁRTMÁNYA																

Fejtse meg a rejtvényt és az üzenetet! Vágja ki az újságból, és küldje el zárt borítékban levelezési címünkre (XV Média Kft. 1615 Bp., Pf. 155) vagy adja le a szerkesztőség részére a Bocskai utca 1-3. szám alatt. A borítékra írja rá „ÉLETKépek REJTVÉNY”. A megfejtők közül négyen Maria Treben Egészség Isten patikájából című könyvét nyerhetik meg. Beküldési határidő: 2014. március 17.

2014/3. SZÁM NYERTESEI
Kasziba Lajosné, 1151 Bp. Csobogós u.
Nagy Dénes, 1152 Bp. Beller I. u.
Csóka Szilvia, 1151 Bp. Kossuth u.

A kerületi lakosok számára – szolgáltatások kivételével – legfeljebb 20 szöveg ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetések az adott terjedelmi lehetőségek figyelembe vételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

LAKOSSÁGI HIRDETÉSEK

Elcserélném 35 nm-es szép, tágas (laminált padlójú) önkormányzati bérlakásom. KIZÁRÓLAG XV. kerületi gázfűtéses lakásra. Érd.: 06 70 293 47 33

HP LaserJet 1100 lézer nyomtató tonerkazettával, valamennyi eredeti tartozékával nagyon megkímélt állapotban 13.000 Ft-ért eladó. Tel.:06-70-248-7579

Philips videórekorder + 120 db kétfilmes videokazetta (akciófilmek kítőnő képminőségben) 250 Ft/db, kipróbálási lehetőséggel eladó. Videóról megegyezünk. Érd.: 06 20 517 06 95

Eladó: 380-as hosszabbító 10 000 Ft; régi lemezjátékoszó 5000 Ft; kb. 50-70 l-es hűtő 6000 Ft. Bérelnék garázst, vagy egy kis szűnit. Érd.: 06 70 537 88 80

Elcserélném: (1 ½ szobás téglá cirkós lakásra) vagy ELADNÁM BALATONBOGLÁR-i, szépen gondozott szőlő-gyümölcsös ingatlanomat – 1100 nm –, 40 nm-es alapcézett azonnal költözhető kis házzal. Ár: 12,5 millió Ft. Érd.: 06 20 377 7904

Szülőprés, betonkeverő, körfűrés (380 V) 23 kg PB palack, gáztűzhely, olajradiátor, bejárati és teraszajtó, műholdvevő antenna, kerti kiskapu-nagykapu, szekrény, madárkalitka, aprószemű napraforgó (madaraknak) 40 x 40 cm tetőpala (új), klinkertégla, 8 ágú csillár. Érd.: 06 30 30 20 697 v. 06 28 739 104

2 db hibátlan állapotú, 5-ös profilmélységű Bridgestone B390 195/60 R15 88V típusú nyári gumi 15 000 Ft-ért eladó. Tel.: 06-70-248-7579


AUTÓJAVÍTÁS



XV. Neptun u. 40.
A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicséréljük.
Fékváltás, számítógépes fékhatásmérés
Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
Tel.: 416 3163 és +36 20 946 9467



www.viraghautoszerviz.hu



TERMELŐI MÉZEK

akácméz, vegyesméz,
hárszméz, selyemfűméz,
lépesszméz, propoliszos méz


**3 KG FELETT
ingyenes
házhozzállítás!**

Árpádföldi Méhészet
Tel.: 06 30 424-9329
www.arpadfoldi.hu

LAKATOS

**Védőrács
bejárati ajtóra, ablakra
kapuk, korlátok,
kerítések készítése.**

Ingyenes felmérés!
**Tel.: 259 0511,
(06 20) 568 4373**

A fejállomás átépítése
befejeződött,
így február 27-től
**újra látható
az XV TV
a T-Com analóg
kábel hálózatán is
a XV. kerületben.**

Türelmüket
és megértésüket
köszönjük!

ÜZLETI APRÓ

AJTÓ, ABLAK

**ABLAKJAVÍTÁS,
WWW.AJTOABLAKDOKTOR.HU**
20 éve vállalom igényesen, becsületesen
fa és műanyag ablakok, ajtók javítását,
illesztését, záruk cseréjét, szigetelését
1 év garanciával. Felmérés díjtalan!
Horvát Ákos, tel.: 06 70 550 0269

KERT-, TELEKRENDEZÉS

Kert- és telekrendezés!
Metszés, permetezés, favágás, gyepezés,
öntözőrendszer kiépítése, támfalépítés,
térkövezés, betonozás, víz- és hőszigetelések.
Kerítések építése, javítása.
Egyéb kertészeti és kőművesmunkák vállalása
reális áron.
Tel.: 06 1 781 4021, Mob.: 06 70 547 2584

PÁL AUTÓHÁZ

MŰSZAKI VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

1158 Budapest, (Pestújhely) Árvavár utca 7/b
Telefon: +36 1 414 0338 ■ Fax: +36 1 414 0339
Mobil: +36 30 9415 563
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu

- ✓ Műszaki vizsga
- ✓ Vizsgára felkészítés
- ✓ Eredetiségvizsgálat
- ✓ Klímarendszer javítás, töltés, tisztítás
- ✓ Időszakos szerviz
- ✓ Műszeres motordiagnosztika
- ✓ Autóvillamosság
- ✓ „Hozom-Viszem” szolgáltatás
- ✓ 0–24 óráig Autósegély

www.palautohaz.hu

NE LEGYEN NETTELEN

Budapesten az emberek
több mint 70%-a
rendszeresen internetezik

EGY HONLAP

- több információt tartalmazhat,
mint akár 100 hirdetés
- több látogató előtt jelenik meg,
mint a legnagyobb kirakat
- információt ad vásárlóinak a nap 24 órájában

Egy honlapot már **59.900** forintért

elkészítünk Önnek.
Egy honlap most igazán megéri.



ELETKépek

HIRDETÉSFELVÉTEL

Telefon/fax:

720-5457

iroda@xvmedia.hu

A KÉRÜLET HÍRMONDÓJA



MEDIA

Heti hat alkalommal,

napi 90 percben városrészünk

hírei, érdekességei, eseményei az  TV

műsorán. Hasznos, olvasmányos cikkek

a kéthetenként megjelenő **ELETKépek**

újságban. Napi aktualitások, fontos információk az



MEDIA

megújult honlapján. www.xvmedia.hu

Neten a kerület

Az év elejétől új arculattal találkozhatnak az **xvmedia.hu** látogatói. Az új honlap kényelmesen használható, és a kerületben élők számára fontos szöveges információkat és filmriportokat tartalmaz. Kialakítása révén az olvasók könnyen és gyorsan rátalálhatnak az őket érdeklő cikkekre, összeállításokra. A weboldal fontos része az archívum, amelyben megkereshetőek a korábbi hónapok hírei, érdekességei.

A megújult weboldalra felkerültek az ÉLETképek újság cikkei, és a fontos, aktuális írások részletesebben, több képpel is elérhetők.

Az xvmedia.hu-n megtekinthető az XV TV élő adása, olvasható az aktuális tévéműsor, és az archív műsorok előkereshetők a filmtárból.

A honlap fontos újdonsága, hogy tartalmaz időjárás-előrejelzést és eseménynaptárt is.

Az új honlappal kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket az info@xvmedia.hu levélcímre várjuk!

Kellemes böngészést!



FOG CENTRUM

Fogászati szakrendelő

1151 Budapest, Fő út 4-6.

Ingyenes állapotfelmérés és tanácsadás

- Teljes körű fogászati ellátás
- Fogbeültetés
- Szájsebészet
- Rögzített és kivehető fogpótlások
- Dentálhigiéniai kezelés
- Fogfehérítés
- Esztétikus tömések
- Fogékszer



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon:

Telefon: 06 1 631-1132 • 06 20 429-6944